DOLFAMEX

High-performance tools. Ready for action.

Narzedzia sktadane
Indexable tools
Wendeplattenfraser
COOpHbIE NHCTPYMEHTDI




Legenda

Glossary

Legende

MNepeueHb

oznaczenie @ pozycje dostepne z magazynu
designation items avaliable from stock
220.699 Bezeichnung Posten vorratig auf Lager
0603HaueHne no3unLMN UMELOTCA Ha CKnaje
liczba ostrzy pozycje dostepne z magazynu lub w uzgodnionym terminie
number of teeth items avaliable from stock or in agreed date
=2 Schhaidenzahl Posten vorrdtig auf Lager oder lieferbar zum vereinbarten Termin
KOIECTEONIE=ENA No3uULIMN UMEIOTCA Ha CKNaJie UKW B COrNlacoBaHOM CPOKe
system mocowania O poz.yq"e na s.pf.ecjalne zamowienie, dostarczane w uzgodnionej
clamping system Fenle i terminie ) ; / )
s Spannsystem items upon spegal request dellvergd in agreed price and date )
CUCTEMa KpenneHNs pexyLLel niacTvHbi Posten auf spgmelle Best.ellung, g.ellefert zum vereinbarten Preis
und zum vereinbarten Liefertermin
v kierunek obrébki no3uLMmn No creuvanbHOMy 3akasy M Mo COrlacoBaHOW LieHe
-»> machining direction HIcPOKe
’ « Bearbeitungsrichtung
Hanpas/eHne 06paboTku

Produkt dostepny do wyczerpania zapasow.
° The product is available until stocked out.

Das Produkt ist verfligbar, solange Vorrat reicht.

MpoayKT fOCTYNeH 4O OKOHYaHUA Pe3epBOB.

D (mm) Srednica freza End mill diameter Werkzeugdurchmesser [Lunametp ppesbl
z liczba ostrzy Number of teeth Schneidenzahl Yucno pexyLmx KpoMoK
Vc (m/min) predkosc¢ skrawania Cutting Speed Schnittgeschwindigkeit CKOpOCTb pe3aHus
fz posuw na ostrze Feed /tooth Vorschub pro Zahn Mopaua Ha pexyLnin snemeHT
n (1/min) predkos¢ obrotowa Revolutions per minute Drehzahlen O60pOoTHaA CKOPOCTb
Vf (mm/min) predkos$¢ posuwu Feed /minute Vorschubgeschwindigkeit CKopocTb nopaun
ap (mm) gtebokos¢ skrawania Machining depth Schnittiefe Tny6uHa pesaHus
ae (mm) grubosc¢ warstwy skrawanej  Machined layer thickness Schnittbreite TonwmHa cCHUMaemoro cos
hm grubos¢ widra Average chip thickness Spanstarke TonwmHa CTpy>Ku

Przedruki, nawet czesciowe, tylko za zgoda firmy Dolfamex Sp. z 0.0. Wszelkie prawa zastrzezone. Nie uwzglednia sie reklamacji wynikajacej z btedéw powstatych
podczas sktadu i druku katalogu. llustracje, konstrukcje i wymiary odpowiadajg standardom obowiazujacym w chwili wydawania katalogu. Zastrzegamy sobie
mozliwos¢ technicznych zmian bez wezesniejszego powiadomienia. Przedstawione zdjecia produktéw moga odbiegac od oryginatow. Wszelkie tresci zawarte

w niniejszym katalogu maja charakter jedynie informacyjny i nie stanowig oferty sprzedazy produktéw w rozumieniu przepiséw kodeksu cywilnego.

Reprints, even as excerpts, only with the permission of Dolfamex Sp.z 0.0. All righ t reserved. No claims can be made as a result of mistakes or compositions
and printing errors. lllustration,design and dimension comply with the latest standards at the time this catalogue was published. Subject to technical changes.
The illustration of the products may not necessarily conform generally and in every detail with the actual appearance.

Nachdruck und Vervielfaltigungen, auch teilweise, sind nur mit der Zustimmung der Firma Dolfamex Sp. z 0.0. zugelassen. Alle Rechte vorbehalten. Reklamationen hinsichtlich
der Irrtimer beim Satz und Druck des Kataloges werden nicht berticksichtigt. Die Abbildungen, Konstruktionen und Abmessungen entsprechen den Standards, die zum Zeitpunkt
der Katalogherausgabe gelten. Wir behalten uns das Recht zu technischen Anderungen ohne vorherige Benachrichtigung vor. Die dargestellte Produktbilder kénnen von den
Originalprodukten abweichen. Alle Inhalte in diesem Katalog haben ausschlieBlich einen informativen Charakter und stellen kein Verkaufsangebot von Produkten im Sinne der
Zivilgesetzbuchvorschriften dar.

MepeneyaTbiBaHVe HACTOALLErO KaTanora, Ui faxe OTAEMbHbIX €ro YacTel, NPOVN3BOANTD TONIbKO C paspelueHus komnanum Dolfamex Sp.z 0.0. Bce npaBa
3awMLeHbl. MpeTeH3nmn Ha oWnbKY, BO3HMKLLME BO BPEMA COCTaBEHMA 1 MeyaTn KaTanora, He paccmatpuBaioTca. Mnmoctpaumm, An3aiH 1 pasmepbl COOTBETCTBYIOT
CTaHAapTam, AeNCTBYIOWMM Ha MOMEHT n3gaTtenbcTea Katanora. Komnanuu Dolfamex Sp.z 0.0. octaBnseT 3a co6oii NpaBo Ha BHECEHWE TEXHNYECKNX N3MEHeHN 6e3
npeasapuTenbHoro ysegomnenusa. MpeacraBneHHbie UAACTPaLMM U3AENNIA MOTYT OTAIMYACTLCA OT OPUrMHaNoB. Bcé copgepikaHune HacToALero Katanora HOCUT
NCKNI0UNTENBbHO MHGOPMALIMOHHDIV XapaKTep 1 He ABNAETCA KOMMEPUECKM NPEeANOKEHUEM, Kak TOro TpebyeT npeanuncaHve rpaxaaHckoro Kogekca.



——

Oferta ptytek skrawajacych dostepna w katalogu D.5
The offer for indexable inserts is presented in catalogue D.5
Das Angebot liber Wendeschneidplatten ist im Katalog D.5 vorgestellt

OdepTa Ha TBepAOCNaBHbIe MNIACTUHbI AOCTYMNHa B KaTanore D.5

DOLFAMEX

High-performance tools. Ready for action.

PLYTKI

WIELOOSTRZOWE

Indexable inserts
Wendeplatten




Wprowadzenie

Introduction

Einfiihrung

BBepeHune

W dzisiejszych czasach kazda firma stawia sobie za cel nowoczesnos¢, wysoka jakosé¢
i duza wydajnos¢ i tego samego wymaga od swoich partneréw - dostawcéw. Te cele
doktadnie pokrywaja sie z tym co mozemy Paristwu zaoferowa¢, jako dostawca narzedzi
skrawajacych. Juz od ponad 65 lat z powodzeniem pomagamy naszym Klientom sprostac
trudnym wyzwaniom produkcyjnym. Patrzac na Panstwa potrzeby, jak na nasze wtasne,
oferujemy kompleksowe doradztwo i pomoc w tak trudnym temacie jakim jest obrébka
skrawaniem. Niniejszy katalog dostarczy Panstwu komplet informacji o szerokiej gamie
narzedzi sktadanych do obrébki ré6znego rodzaju materiatéw i zastosowan. Produkowane
przez nas frezy poprzez specjalnie dobrang geometrie zapewniajg wysoka wydajnos¢
pracy, trwato$¢ oraz doskonata jako$¢ powierzchni obrabianej. Efekt to obnizka kosztéw
obrébki.

Nowadays all companies aim at modern products, high quality and efficiency and expect
the same from their suppliers. For over 65 years now, Dolfamex has been such a supplier
and has become an expert able to meet serious challenges. In consideration of our cus-
tomers' needs, we offer complex consulting services and assistance in solving production
problems. This catalogue is to provide you with full information on our range of innovative
cutting indexable tools for machining a variety of materials. The special geometry of our
cutters ensures high efficiency, durability and top quality of the cut surfaces while keep-
ing the cost low.

Heutzutage strebt jede Firma nach Modernitat, hoher Qualitat und hoher Leistung und erwartet des-
gleichen von ihren Partnern-Lieferanten. Diese Ziele stimmen genau damit iberein, was wir lhnen als
Hersteller von Spanwerkzeugen anbieten kénnen. Schon seit Uiber 65 Jahren unterstiitzen wir erfolg-
reich unsere Kunden bei schwierigen Produktionsherausfor-derungen. Ihre Bediirfnisse betrachten
wir als unsere Bedirfnisse und bieten lhnen komplexe Beratungsleistungen und Unterstiitzung
bei solch einem schwierigen Thema wie Zerspanung an. Dieser Katalog liefert Ihnen vollstandige
Informationen zu der breiten Palette der Wendeplatten-Fraswerkzeuge, die fiir die Bearbeitung
unterschiedlicher Materialien und unterschiedliche Anwendungen geeignet sind. Die von uns herge-
stellte Fraser garantieren dank der speziell gewahlten Geometrie hohe Arbeitsleistung, Lebensdauer
und sehr gute Qualitét der bearbeiteten Oberflache. Dies senkt die Bearbeitungskosten. Als Antwort
auf die Erwartungen des polnischen Marktes bieten wir Ihnen die Leistungen verbunden mit dem
Schérfen und der Regenerierung der von uns produzierten Fraser an. Dank dieser Leistungen konnen
Sie die mit der Werkzeugwirtschaft verbundenen Kosten erheblich reduzieren.

B HacToALee BpemA Lienbio Bcex GUPM ABNAAETCA COBPEMEHHOCTb, BbICOKOE KauecTBo U
60onblian 3GpHEKTVBHOCTb U TOFO e CaMOro OHY TPebyloT OT CBOMX NMapTHEPOB-NOCTaB-
wkoB.. Dolfamex yxxe 6onee 65 net ABNAETCA UMEHHO TaknM NapTHEPOM U B 3Toi chepe
[leATeNbHOCTU CTas 3KCMepPTOM, KOTOPbI B COCTOAHUN CMPaBUTbCA C CaMbIMU CIOXKHbIMU
npobnemamu. Paccmatpusas Bawm notpebHoCTH, Kak Halm cOBCTBEHHble, Mpeanaraem
KOMMIEKCHYI0 KOHCY/bTaLMIO, @ TakKe MOMOLLb B PELLUEHMW MPOV3BOACTBEHHBIX MPOGNeMm.
HactoAawwun katanor npenoctasut Bam nonHyto MHGopmaLmio 0 nepeyHe coBpeMEHHbIX
COOPHbBIX MHCTPYMEHTOB MpeAHa3HaueHHbIX AnA 06paboTKM LIMPOKOro CrMeKTpa MaTe-
puanos. MpoussoarMble HaMU COOPHbIE MHCTPYMEHTbI 6narogapa cneunanbHO Nopo6-
paHHOW reoMeTpun rapaHTUPYIOT BbICOKYK MPOU3BOAUTENIBHOCTb TPyAa, CTONKOCTb
NNacTVHbI @ TakXKe NPEeBOCXOHOE KauecTBO 06pabaTbiBaeMOI NOBEPXHOCTU MPY HU3KMX
n3gepKKax sKcrnyaTaumm.



Spis tresci

Table of contents
Inhaltsuibersicht
Copep»xaHne

Narzedzia z systemem mocowania plytek S / Indexable milling cutters with insert clamping system S
Wendeplatte Fraser S System / UHCTpYyMeHTbI € cMCTEeMOI KperyieHUA NNacTuH S

Wiertta sktadane na plytki
Indexable drills for inserts
Wendeschneidplatten-
Bohrer 3D fiir Wendeplatten
CBepna c6opHblie 3D
Ha MAacTUHbI

SD...

Frezy na ptytki
Cutters for inserts
Fraser fir Wendeplatten
®pesbl Ha NNaCcTUHBI

AP...
AD...

Frezy na plytki / Cutters for inserts
Fraser fiir Wendeplatten
®pesbl Ha NNaCTUHBI

Frezy na plytki / Cutters for inserts
Fraser fiir Wendeplatten
®pesbl Ha NNaCcTUHbI

Frezy na plytki / Cutters for inserts
Fraser fiir Wendeplatten
Dpe3bl Ha NIACTUHDI

SE...
SD...
SP...

www.dolfamex.com

416.399

416.399

217.699

215.599

220.699

220.599

220.599

216.199D

220.439

217.495

217.496

217.790

395.199

Wiertta skladane 3D z chwytem walcowym ze sptaszczeniem. Chtodzenie wewnetrzne
Indexable drills 3D with cyllindrical shank with flattening. Internal cooling

Wendeschneidplatten-Bohrer 3D mit Zylinderschaft und Mitnahmeflische. Innenkiihlung
CBepna c6opHbie 3D unmHaprieckuii XBOCTOBYIK C NIbICKOIA. BHyTpeHHee oxniaxkaeHue

Wiertta skfadane 3D z chwytem VDI. Chiodzenie wewnetrzne
Indexable drills 3D with VDI shank. Internal cooling
Wendeschneidplatten-Bohrer 3D mit VDI schaft. Innenkiihlung
CBepna CGOprIe 3D xBocToBuK VDI. BHyTpeHHee oxnaxaeHne

Frezy trzpieniowe
End milling cutters
Eck/Nutenfraser
®pe3sbl KOHLEBbIE

Frezy trzpieniowe z dtuga krawedzia skrawajaca
End milling cutters with long cutting edge
Schaftschruppfréaser (Igel)

(Dpe3|>| KOHLEBbI€ nMHHOKPOMOUHbIE

Frezy nasadzane walcowo-czotowe
Shoulder milling cutters

Eckfraser

®pe3bl KOHLEBbIE

Frezy nasadzane walcowo-czotowe
Z dtuga krawedzia skrawajaca
Shoulder millig cutters
With long cutting edge
Igelfraser

pe3bl HacagHble TopLeBble
D,HVIHHOKPOMO‘-IHI:IE

Frezy nasadzane czotowe do fazowania

Face milling cutters for chamfering
Walzestirnfraser

@®pe3bl HacagHble TOPLEBbIE ana cHaTua dacku

Frezy skfadane trzpieniowe wiercaco-frezujace

Indexable end mills for drilling and milling
Wendeplattenschaftfraser mit Stirngeometrie zum Tauchen
®pe3bl c6opHble KOLeBble CBEPNUIbHbIE U K ppe3epoBaHHMI0

Frezy nasadzane czotowe
Face milling cutters
Radienfraser

®pesbl HacagHble

Frezy trzpieniowe do fazowania z katem przystawienia 45°
End milling cutters for chamfering with setting angle 45°
Fasenfraser 45°

®pe3bl KOHLEBbIE C YI/IOM B MJlaHe 45°

Frezy trzpieniowe do fazowania z katem przystawienia 60°
End milling cutters for chamfering with setting angle 60°
Fasenfraser 60°

®pe3bl KOHLEBbIE C YI/IOM B MJlaHe 60°

Pogtebiacze sktadane trzpieniowe do pogtebien pod tby srub
Indexable counterbore tools for preparation of screw head pocket holes
Schaftsenker mit Wendeplatten

®pe3bl c60pHbIE AUCKOBbIE 3-X CTOPOHHME C

Frezy trzpieniowe do rowkéw teowych
T-slot cutters

T-Nutenfraser

®Opesbl T-o6pasHble




Spis tresci

Table of contents
Inhaltsuibersicht
CopepaHune

Frezy na plytki
Cutters forinserts
Fraser fiir Wendeplatten
®pe3bl Ha NNaCcTUHbDI

SE...
SD...
SP...

Frezy na plytki
Cutters for inserts
Fraser fiir Wendeplatten
(Ope3bl Ha NNACTUHbI

RP...

Frezy na plytki
Cutters for inserts

Fraser fir Wendeplatten
®pe3bl Ha NNacTUHDI

MP...

Frezy na plytki
Cutters for inserts
Fraser fiir Wendeplatten
(Ope3bl Ha NNACTUHbI

XD...

Frezyna i / Cutters for inserts

Fraser fir Wendeplatten
(®pe3bl Ha NNaCTUHbI

OoD..., SD..., RD...

Frezyna i / Cutters for inserts

Fraser fiir Wendeplatten
®pe3sbl Ha NNaCTUHBI

CC..

220.189

220.279

220.139

334.5D

217.299

220.299

216.199S

334.55

217.799

220.799

220.459

215.599

Frezy nasadzane walcowo-czotowe
Shoulder milling cutters

Eckfraser

(Ope3bl KOHLUEBble TopLEeBble

Frezy nasadzane czotowe
Face milling cutters
Radienfraser

Opesbl HacagHble

Frezy nasadzane czotowe
Face milling cutters
Planfraser

Ope3sbl HacagHble

Frezy skfadane tarczowe na przemian sko$ne

Indexable side and face milling cutters, staggered teeth
Scheibenfraser mit Wendeplatten, kreuzverzahnt
®pe3sbl c60pHbIe ANCKOBbIE 3-X CTOPOHHUE C

Frezy trzpieniowe
End milling cutters
Eck/Nutenfraser
Dpe3bl KOHLUEBbIE

Frezy nasadzane czotowe
Face milling cutters
Radienfraser

®pesbl HacagHble

Frezy trzpieniowe do rowkéw
Slot drils

Bohr-Nutenfraser

Dpe3sbl KOHLEBbIE LWNOHOYHbIE

Frezy tarczowe Trzystronne na przemian skosne

Side and face milling cutters Staggered teeth

Scheibenfraser

(Dpe3bl ANCKoBble 3-X CTOPOHHUE C pasHOHanpaBieHHbIMMN 3y6baAMU

Frezy trzpieniowe
End milling cutters
Planfraser

®pesbl KOHLEBble

Frezy nasadzane
Face milling cuters
Eckfréaser

®pesbl HacagHble

Frezy nasadzane walcowo-czotowe
Shoulder milling cutters
Walzestirnfraser

DOpesbl HacagHble TOpLieBble

Frezy trzpieniowe z dtuga krawedzia skrawajaca
End milling cutters with long cutting edge
Schaftschruppfraser (Igel)

(Ope3bl KOHLEBbIE ANMHHOKPOMOUHbIe

Narzedzia z ptytkami mocowanymi sitami skrawania / Indexable milling cutters with inserts clamping by cutting forces
Fraser mit Wendeplatten, die mit der Schnittkraft befestigt werden / IHcTpymeHTbI ¢ iiacTiHaMy KpervieHbIMY cWiamMi pe3aHus

Przecinaki tokarskie sktadane (prawe)
Shoulder milling cutters

Eckfraser

Dpe3sbl KOHLEBbIe TOPLEBbIE

www.dolfamex.com




Spis tresci

Table of contents
Inhaltsuibersicht
CopepxaHne

CGFCL

XGCC

XLCFN

SBN

NFTs

Przecinaki tokarskie sktadane (lewe)
Face milling cutters

Radienfraser

®pesbl HacagHble

Przecinaki tokarskie listwowe
Toolholders for grooving
Klemmbhalter

[Lep»aBKn oTpesHble

Przecinaki tokarskie listwowe
Toolholders for grooving
Klemmbhalter

[epxaBKn oTpesHble

Bloki do przecinakéw listwowych
Tool block for grooving tool system
Klemmbhalter fiir Stechdrehen
Bnoknana niaHo4HbIX paspesaTenen

Frezy pitkowe

Metal slitting saws
Schmale Scheibenfraser
®pesbl NpopesHbie

Narzedzia z systemem mocowania ptytek C / Indexable milling cutters with insert clamping system C
Wendeplatte Fraser C System / UHCTpyMeHTbI ¢ cucTemon KpensieHua nnactuH C

Frezyna i / Cutters forinserts
Fraser fir Wendeplatten
®pesbl Ha NIACTUHDI

Frezyna i / Cutters for inserts
Fraser fiir Wendeplatten
®pesbl Ha NIACTUHDI

Frezy na ptytki
Cutters for inserts
Fraser fir Wendeplatten
®pe3bl Ha NNaCTUHDI

SE...

Frezy na plytki
Cutters for inserts
Fraser fiir Wendeplatten
®pe3sbl Ha NNaCTUHBI

SP...

Frezyna i / Cutters for inserts
Fraser flir Wendeplatten
®pesbl Ha NIACTUHDI

oo

www.dolfamex.com

220.48

220.430

220.130

220.130

220.27

257.1

257.20

257.12

Frezy nasadzane czotowe
Face milling cutters
Planfraser

®pe3bl HacagHble

Frezy nasadzane czolowe
Face milling cutters
Planfraser

®pe3bl HacagHble

Frezy nasadzane czolowe
Face milling cutters
Planfraser

®pe3bl HacagHble

Frezy nasadzane czotowe typ lekki
Face milling cutters light type
Planfraser

@pe3bl HacagHbl€ nérkuit Tun

Frezy nasadzane czolowe
Face milling cutters
Planfraser

®pe3bl HacagHble

Glowice frezowe nasadzane czotowe
Face milling cutters

Planfraser

®pe3bl HacagHble TopLUeBble

Glowice frezowe walcowo-czotowe Ostrza drobne
Face milling cutters Fine teeth

Planfraser

®pe3bl HacagHble TOpLEBbIE C menkum 3y6om

Glowice frezowe walcowo-czotowe z ujemnym katem natarcia
Face milling cutters Negative rake

Planfraser

(Dpe3bl HacagHble TopueBble C oTpuuaTenbHbIM NepeaHNM Yriom




Spis tresci
Table of contents
Inhaltsiibersicht

Copep<aHune

Frezy na ptytki
Cutters for inserts
Fraser fiir Wendeplatten
(Ope3bl Ha NNACTUHbI

TP...

215.17

216.17

215.17

215.17

215.13

220.17

259.1

R 259

334.51

334.61

Frezy trzpieniowe
End milling cutters
Nutenfréaser
®pe3sbl KOHLEBbIE

Frezy trzpieniowe do rowkéw
Slot drills

Bohr-Nutenfraser

®pe3bl KOHLEBbIE WNOHOYHbIEe

Frezy trzpieniowe z katem przystawienia 45°
End milling cutters setting angle 45°
Nutenfraser

(Dpe3bl KOHLUEBbIE c yrnom B nnaHe 45°

Frezy trzpieniowe do fazowania blach

End milling cutters for sheet chamfering
Fasenfraser

(Dpe3bl KOHL|eBbI€ ana ¢ppe3oBaHNA NINCTOBON CTanm

Frezy trzpieniowe do rowkéw teowych
T-slot cutters

T-Nutenfraser

®pesbl T-o6pasHble

Frezy nasadzane walcowo-czotowe
Shoulder milling cutters

Eckfraser

Dpe3sbl HacagHble TopLeBble

Glowice frezowe nasadzane czotowe
Face milling cutters

Eckfraser

@®pesbl HacagHble TopLEeBble

Frezy nasadzane czotowe

Do fazowania blach

Face milling cutters

For sheet chamfering

Eckfraser

(Ope3bl HacagHble TopLeBble
[na ¢pesepoBaHNA NMCTOBON CTanun

Frezy tarczowe

Trzystronne na przemian skosne

Side and face milling cutters

Staggered teeth

Scheibenfraser

®pesbl ANCKOBbIE

TpexcTopoHHUe ¢ pasHOHanpaBAeHHbIMU 3y6bAMMN

Frezy tarczowe dwustronne
One-sided disc milling cutters
Planfraser

Dpe3bl ANCKOBbIe 2-X CTOPOHHME

www.dolfamex.com



DOLFAMEX

I NARZEDZIA SKRAWAJACE VHM I CUTTING TOOLS VHM
I PILNIKI OBROTOWE VHM I ROTARY BURRS VHM
I NARZEDZIA SKRAWAJACE PM, HSS, HSS-E I CUTTING TOOLS PM, HSS, HSS-E

DDLFAMEX DOLFAMEX P DOLFAMEX

PM
HSS
HSS-E

— ] i i . i 2]

e w Al
m—

AHI AHIN

3 e
's-r_"-l-i""'.



DOLFAMEX

DOLFA TEAM
CHAMPIONS LEAGUE

CARBIDE END MILLS /7 FREZY Z WEGLIKA SPIEKANEGO

END MILLS FOR ALUMINIUM / DO OBROBKI METALI LEKKICH:
DOLFA 1-AL - DOLFA 2-AL - DOLFA 2R-AL
DOLFA 1-S < DOLFA 2-AL-XL - DOLFA 2R-AL-XL

END MILLS FOR EDGES / DO FAZOWANIA | ZAOKRAGLANIA KRAWEDZI:
DOLFA F45 - DOLFAR

END MILLS FOR STAINLESS STEEL / Z tAMACZEM WIORA — DO WYDAJNEJ OBROBKI ZGRUBNEJ:
DOLFA 3-NS - DOLFA 4-5
DOLFA 4-SNX

END MILLS FOR HARD METALS / DO OBROBKI STALI HARTOWANYCH (0 TWARDOSCI DO 63 HRC):
DOLFA 6-HL - DOLFA 6-HLR - DOLFA 2R-HL

DOLFA 6-H - DOLFA 6-HR - DOLFA 2R-H

DOLFA 4DR-H

DOLFA 6R-H

w wW w . D O L F A M E X . C O M



Narzgdna Z systemem mocowania ptytek S

-._‘_\__\_

=0 Tndexable milling cutters with insert clamping system S
“%M{tte Fréser S System

e MHCTpVMerrbl c cuctemoi Kpenekns MnacTuy s



416.399

Wiertta sktadane 3D z chwytem walcowym ze spfaszczeniem. Chtodzenie wewnetrzne.
Indexable drills 3D with cyllindrical shank with flattening. Internal cooling.
Wendeschneidplatten-Bohrer 3D mit Zylinderschaft und Mitnahmeflasche. Innenkihlung.

Csepna cb6opHble 3D ymnHAPUYECKMin XBOCTOBUK C NbICKON. BHyTpeHHee oxnaxkaeHue.

416.399 =2 S 3D

<« N\

416.399-28-84-32 28 84 181 016000 @)
416.399-29-87-32 29 87 184 016102 @)
416.399-30-90-32 30 90 186 016205 (@)
416.399-31-93-32 31 93 189 016308 @)
416.399-32-96-32 32 96 191 % %0 016401 o
416.399-33-99-32 33 99 194 016504 @)
416.399-34-102-32 34 102 196 016609 o
416.399-35-105-32 35 105 199 016703 @)
416.399-36-108-40 36 108 218 016806 o
416.399-37-111-40 37 1M 221 016909 @)
416.399-38-114-40 38 114 223 017003 @)
416.399-39-117-40 39 17 226 017105 @)
416.399-40-120-40 40 120 228 017207 @)
416.399-41-123-40 4 123 231 017309 @)
416.399-42-126-40 42 126 233 40 70 017402 @)
416.399-43-129-40 43 129 236 017506 @)
416.399-44-132-40 44 132 244 017609 @)
416.399-45-135-40 45 135 246 017701 @)
416.399-46-138-40 46 138 249 017804 @)
416.399-47-141-40 47 141 251 017907 @)
416.399-48-144-40 48 144 254 018002 @)

Srednice posrednie od £28 do @48 dostepne na zapytanie w krdtkim terminie realizadj.
Other diameters between (28 and (148 are available at request in short lead-times.
Zwischenabmessungen von 028 bis (48 sind auf Anfrage kurzfristig lieferbar.
Pa3mepbl B Anana3oHe oT 28 40 48 13roTaBAMBAIOTCA NOJ 3aKa3 B KPATKMiA CPOK.

www.dolfamex.com




416.399-28-84-32 oe%angi%ﬁ%’gw 0641 ST11815-|(|J)18607
416.399-29-87-32 06415 51010315 oe41sT11815»-§18504
416.399-30-90-32 © oe%s“qgi%ﬁ%’;a os41sT1:315-_§18504
416.399-31-93-32 é oea?s“qgifsoﬁ%’gw 06418-2:3?—-518504
416.399-32-96-32 E 064¥s31’§1x-31%315 0641 81;:315—-(?18504
(7]
416.399-33-99-32 os%s“qgi?oﬁ%’;a 064151;18?-(?18504
416.399-34-102-32 063‘1‘8'\’1%1,%(18()’8“‘18 0641 sT1:3?-_§18504 z
w
416.399-35-105-32 oe%angi%ﬁ%gw 0641 81;:315»-(?18504 § T
416.399-36-108-40 0641 31-1:315_'518607 E é
a [0}
416.399-37-111-40 06415187.018607 ’ o g f; § g g %
o @
416.399-38-114-40 0641 S-I-11815-I(F)’18607 % g § E § % %
-2 S oL -
416.399-39-117-40 0641 31‘23?!(?18607 ° § é ; foé é %
416.399-40-120-40 0641 ST11815_'518607 §
=
3 5 S
416.399-42-126-40 & % 5 06418 181.018607
RO
416.399-43-129-40 % e g 0641 Sﬂé?_l(l);18607
416.399-44-132-40 0641 sﬂ}ﬁr’_'&gsoy
416.399-45-135-40 0641 S-I;:B?-Ig18607 E
416.399-46-138-40 0641 ST118?_|(|)’18607 ‘:o:_
416.399-47-141-40 0641 8-21315!(?18607 %
T151P

416.399-48-144-40

06415181-018607

* Oferta ptytek skrawajacych dostepna w katalogu D.5
The offer for indexable inserts is presented in catalogue D.5.
Das Angebot {iber Wendeschneidplatten ist im Katalog D.5 vorgestellt.
Odepra Ha TBEPAOCNABHbIE NAACTUHI JOCTYNHa B KaTanore D.5.

www.dolfamex.com 13




416.399

Wiertta sktadane 3D z chwytem VDI. Chtodzenie wewnetrzne.
Indexable drills 3D with VDI shank. Internal cooling.
Wendeschneidplatten-Bohrer 3D mit VDI schaft. Innenkiihlung.

Ceepna c6opHble 3D xBocToBUK VDI. BHyTpeHHee oxnaxaeHue.

. i

416.399 =2 S 3D

<« N\

416.399-28-84-VDI 28 84 190 019000 o
416.399-29-87-VDI 29 87 198 019102 @)
416.399-30-90-VDI 30 90 195 019205 (@)
416.399-31-93-VDI 31 93 198 019308 @)
416.399-32-96-VDI 32 96 200 019401 o
416.399-33-99-VDI 33 99 203 019504 @)
416.399-34-102-VDI 34 102 205 019609 o
416.399-35-105-VDI 35 105 208 019703 @)
416.399-36-108-VDI 36 108 217 019806 o
416.399-37-111-VDI 37 1M 220 019909 @)
416.399-38-114-VDI 38 114 222 40 63 020003 @)
416.399-39-117-VDI 39 17 225 020105 @)
416.399-40-120-VDI 40 120 227 020207 @)
416.399-41-123-VDI 4 123 230 020309 @)
416.399-42-126-VDI 42 126 232 020402 @)
416.399-43-129-VDI 43 129 2385 020506 (@]
416.399-44-132-VDI 44 132 243 020609 @)
416.399-45-135-VDI 45 135 245 020701 @)
416.399-46-138-VDI 46 138 248 020804 @)
416.399-47-141-VDI 47 141 250 020907 (@]
416.399-48-144-VDI 48 144 253 021002 @)

Srednice posrednie od £28 do @48 dostepne na zapytanie w krdtkim terminie realizadj.
Other diameters between (28 and (148 are available at request in short lead-times.
Zwischenabmessungen von 028 bis 348 sind auf Anfrage kurzfristig lieferbar.
Pa3mepbl B Anana3oHe oT 28 40 48 13roTaBAMBAIOTCA NOJ 3aKa3 B KPATKMiA CPOK.

www.dolfamex.com




416.399-28-84-VDI

416.399-29-87-VDI
416.399-30-90-VD!
o)
3 < &
416.399-31-93-VDI 9 Q2
o 0 2
ST
416.399-32-96-VDI s S
(=) ax
o 8
T15IP
416.399-33-99-VDI 06415181-018607
416.399-34-102-VD!
4
(7]
w
416.399-35-105-VDI <
o —_
3 2
416.399-36-108-VD! e g
= g
@ § [co) n o
416.399-37-111-VDI B < o3 $ 3
=9 > X9 =2
85 o =8 23
416.399-38-114-VDI =% © R D
2o g go  y2
T15IP ag = £3 53
39.417- : <
416.399-39-117-VDI 06415181-018505 ° g ° c
g
416.399-40-120-VDI g
=
=z
416.399-41-123-VD| & 5
© as
g 55
416.399-42-126-VDI ] =5
s 2o
s o
416.399-43-129VDI 5 8
s T15IP
416.399-44-132VDI 06415181-018607
416.399-45-135-VDI &
<
<
416.399-46-138VDI 3
i
I
416.399-47-141-VDI a

416.399-48-144-VDI

* Oferta plytek skrawajacych dostepna w katalogu D.5
The offer for indexable inserts is presented in catalogue D.5.
Das Angebot {iber Wendeschneidplatten ist im Katalog D.5 vorgestellt.
Ocepra Ha TBEPAOCNABHbIE NAACTUHbI AOCTYNHA B KaTanore D.5.

www.dolfamex.com 15




16

217.699

Frezy trzpieniowe
End milling cutters
Eck/Nutenfraser

®pe3bl KOHLEBbIE

%
217.699 7=1+3 S é :

z chwytem walcowym ze sptaszczeniem / with Weldon shank / Zylinderschaft mit Mitnahmefléche / xBoctosuk Weldon

217.699 - 1212.3 -10 12 12 70 45 1 10
217699 - 1614.3 -10 14 16 75 48 1 10
217.699 - 1616.3 -10 16 16 75 48 2 10
217.699 - 2018.3 -10 18 20 82 50 2 10
217.699 - 2020.3 -10 20 20 82 50 2 10
217.699 - 25622.3 -10 22 25 96 56 3 10
217.699 - 2525.3 -10 25 25 96 56 3 10

(zedci zamienne / spare parts / Ersatzteile / 3andactu

217699 - 1212.3 -10 B7 -M2,5x 4,5

217.699 - 1614.3 -10 06415181-010179

217.699 - 1616.3 -10

217699 - 2018.3 -10 AP..1003..
A8 - M2,5 x 6,5 - TO7IP

217.699 - 2020.3 -10 06415181-010202

217,699 - 2522.3-10
217,699 - 2525.3-10
* Oferta pytek skrawajacych dostepna w katalogu D.5
The offer for indexable inserts is presented in catalogue D.5.

Das Angebot iiber Wendeschneidplatten ist im Katalog D.5 vorgestellt.
Odepra Ha TBEPAOCNABHbIE NNACTUHBI JOCTYNHa B KaTanore D.5.

056510
056516
056522
056528
056534
056540

© O 0 06 © 06 ©

056546

TO7IP typ 15
06415181-018120

TO7IP typ 15
0641S5181-018120

www.dolfamex.com




217.699

Frezy trzpieniowe — chtodzenie wewnetrzne, dtugie
End milling cutters — internal cooling, long (CL)
Eck/Nutenfraser — Innenkihlung, lang

Dpe3bl KOHLEBbIE — BHYTPEHHEE OXNaXKAEeHWE, LINHHbIE

V
217699 | | z71:3 S Z >

z chwytem walcowym ze sptaszczeniem / with Weldon shank / Zylinderschaft mit Mitnahmeflache / xgocTosuk Weldon

217.699-1212.3-10-CL 12 12 100 45 1 10 000001 @)
217.699-1614.3-10-CL 14 16 102 48 1 10 000103 @)
217.699-1616.3-10-CL 16 16 102 48 2 10 000205 o
217.699-2018.3-10-CL 18 20 120 50 2 10 000307 o
217.699-2020.3-10-CL 20 20 120 50 2 10 000409 @)
217.699-2522.3-10-CL 22 25 140 56 3 10 000500 O
217.699-2525.3-10-CL 25 25 140 56 3 10 000602 o

(zesci zamienne / spare parts / Ersatzteile / 3anuactn

217.699-1212.3-10-CL

B7-M2,5x4,5 TO7IP typ 15
917699-1614.3-10-CL 06415181-010179 06415181-018120
217.699-1616.3-10-GL
217.699-2018.3-10-CL AP..1003..

TO7IP typ 15

A8 - M2,5 x 6,5 - TO7IP

217.699-2020.3-10-CL 06415181-010202

06415181-018120
217.699-2522.3-10-CL
217.699-2525.3-10-CL
* Oferta plytek skrawajacych dostepna w katalogu D.5
The offer for indexable inserts is presented in catalogue D.5.

Das Angebot Giber Wendeschneidplatten ist im Katalog D.5 vorgestellt.
OdepTa Ha TBEPAOCNABHbIE NNACTUHBI JOCTYNHA B KaTanore D.5.

www.dolfamex.com

17



18

217.699

Frezy trzpieniowe — chtodzenie wewnetrzne, ekstra diugie
End milling cutters — internal cooling, extra long (CEL)
Eck/Nutenfraser — Innenkiihlung, extra lang

(Dpe3bl KOHLEBbIe — BHYTPEHHEe OXNaXAeHMe, SKCTPa AJIMHHbIE

d(h6)

%
217.699 | | z=1:3 S % >

z chwytem walcowym ze sptaszczeniem / with Weldon shank / Zylinderschaft mit Mitnahmefléche / xBoctosuk Weldon

217.699-1616.0-10-CEL 16 16 134 105 2 10
217.699-2018.0-10-CEL 18 20 150 115 2 10
217.699-2020.0-10-CEL 20 20 150 115 2 10
217.699-2522.0-10-CEL 22 25 170 130 3 10
217.699-2525.0-10-CEL 25 25 170 130 3 10

(zedci zamienne / spare parts / Ersatzteile / 3andactu

217.699-1616.0-10-CEL

217.699-2018.0-10-CEL
A8 - M2,5 x 6,5 - TO7IP

217.699-2020.0-10-CEL AP..1003.. 0641S181-010202

217.699-2522.0-10-CEL
217.699-2525.0-10-CEL
* Oferta pytek skrawajacych dostepna w katalogu D.5
The offer for indexable inserts is presented in catalogue D.5.

Das Angebot iiber Wendeschneidplatten ist im Katalog D.5 vorgestellt.
Odepra Ha TBePAOCNABHbIE MAACTUHbI AOCTYNHA B Katanore D.5.

001002

001104
001206
001308
001400

© O 0 0 O

TO7IP typ 15
06415181-018120

www.dolfamex.com




217.699

Frezy trzpieniowe
End milling cutters
Eck/Nutenfraser

®pesbl KOHLEBbIE Worsea No

d

217.699 =24

s || %2
)

z chwytem walcowym ze sptaszczeniem / with Weldon shank / Zylinderschaft mit Mitnahmeflache / xBoctosuk Weldon

ém;: D(js14) | d(h6) | L
217.699 - 2525.3 25 25 98
217699 - 3232.3 32 32 100
217.699 - 3240.3 40 32 110

(zesci zamienne / spare parts / Ersatzteile / 3anuactn

217.699 - 2525.3

217.699 - 3232.3 AP..1604..

217.699 - 3240.3

Symbol Morse No

Cumbon A taper L
217.699 - 3025.2 25 3 124
217.699 - 3032.2 32 3 124
217.699 - 4040.2 40 4 157

czesci zamienne / spare parts / Ersatzteile / 3anuacti

217.699 - 3025.2
217.699 - 3032.2 AP..1604
217.699 - 4040.2

* Oferta ptytek skrawajacych dostepna w katalogu D.5
The offer for indexable inserts is presented in catalogue D.5.
Das Angebot Giber Wendeschneidplatten ist im Katalog D.5 vorgestellt.
OdepTa Ha TBEPAOCNABHbIE NNACTUHbI JOCTYNHA B KaTanore D.5.

www.dolfamex.com

7 chwytem stozkowym Morse'a / Morse taper shank / Morsekegelschaft / xsocToBuk Tuna, koHyc Mop3e”

56 2 16
60 3 16
60 4 16

C14 -M4 x 8,4 06415181-010508

C14 M4x11,4
0641S181-010600

86 2 16
86 3 16
109 4 16

C14 - M4 x 8,4 0641S181-010508

C14 M4x11,4
06415181-010600

056552 @)

056600 ¢)

056654 o
T15IP typ 15

06415181-018607

056756 o

056804 o

056858 @)
T15IP typ 15

06415181-018607

19



217.699

Frezy trzpieniowe — chtodzenie wewnetrzne, dtugie
End milling cutters — internal cooling, long (CL)
Eck/Nutenfraser — Innenkiihlung, lang

(Dpe3bl KOHLEBbIe — BHYTPEHHEE OXNaXaeHne, ANMHHble

%
217.699 1=2+4 S :

z chwytem walcowym ze sptaszczeniem / with Weldon shank / Zylinderschaft mit Mitnahmeflache / xgoctosuk Weldon

217.699-2525.3-CL 25 25 140 56 2 16 002003 o
217.699-3232.3-CL 32 32 160 60 3 16 002105 o
217.699-3240.3-CL 40 32 160 60 4 16 002207 @)

(zedci zamienne / spare parts / Ersatzteile / 3andactu

217.699-2525.3-CL C14-M4x 8,4 06415181-010508

T15IP typ 15
217.699-3232.3-CL AP..1604.. C14 Mdx11,4 06419181.018607
9176993240 3-CL 06415181-010600

* Oferta ptytek skrawajacych dostepna w katalogu D.5
The offer for indexable inserts is presented in catalogue D.5.
Das Angebot iiber Wendeschneidplatten ist im Katalog D.5 vorgestellt.
Odepra Ha TBEPAOCNBHbIE NNACTUHBI JOCTYNHa B KaTanore D.5.

www.dolfamex.com




217.699

Frezy trzpieniowe — chtodzenie wewnetrzne, ekstra dtugie
End milling cutters — internal cooling, extra long (CEL)
Eck/Nutenfraser — Innenkihlung, extra lang

Dpe3bl KOHLEBbIE — BHYTPEHHEE OXNaXAeHNe, IKCTPa AJIMHHbIE

d(h6)

%
217699 | | z=2:4 S é :

z chwytem walcowym ze sptaszczeniem / with Weldon shank / Zylinderschaft mit Mitnahmeflache / xBocTosuk Weldon

217.699-2525.0-CEL 25 25 170 130 2 16 003004 @)
217.699-3232.0-CEL 32 32 195 155 3 16 003106 @)
217.699-3240.0-CEL 40 32 195 155 4 16 003208 (@)

(zesci zamienne / spare parts / Ersatzteile / 3anuactm

217,699-2525.0-CEL C14-M4x 8,4 06415181-010508

T15IP typ 15
217.699-3232.0-CEL AP..1604.. C14 Maxi1,a 06419181.018607
176993240 0-CEL 06415181-010600

* Oferta ptytek skrawajacych dostepna w katalogu D.5
The offer for indexable inserts is presented in catalogue D.5.
Das Angebot {iber Wendeschneidplatten ist im Katalog D.5 vorgestellt.
OdepTa Ha TBEPAIOCNABHbIE NAACTUHBI JOCTYMHA B KaTanore D.5.

www.dolfamex.com




22

215.599

Frezy trzpieniowe z dtuga krawedzia skrawajaca
End milling cutters with long cutting edge
Schaftschruppfraser (Igel)

®pesbl KOHLEBbIE AAVNHHOKPOMOYHbIE

%
215.599 2=1:3 S é :

z chwytem walcowym ze sptaszczeniem / with Weldon shank / Zylinderschaft mit Mitnahmefléche / x8octosuk Weldon

215.5699 - 20016018.3 16 20 18 50 90 1
215.599 - 20018018.3 18 20 18 50 95 1
215.5699 - 25020020.3 20 25 20 56 106 2
215.699 - 25025027.3 25 25 27 56 112 2
215.5699 - 32030030.3 30 32 30 60 120 3

czesci zamienne / spare parts / Ersatzteile / 3andactu

215.699 - 20016018.3

2156.599 - 20018018.3
A8 - M2,5 x 6,5 - TO7IP

215.599 - 25020020.3 AP..1003.. 0641S181-010202

2156.599 - 25025027.3
215.599 - 32030030.3

* Oferta pytek skrawajacych dostepna w katalogu D.5
The offer for indexable inserts is presented in catalogue D.5.
Das Angebot iiber Wendeschneidplatten ist im Katalog D.5 vorgestellt.
Odepra Ha TBEPAOCNABHbIE NNACTUHBI JOCTYNHa B KaTanore D.5.

812000

812101
812203
812305
812407

© ©6 0 0 O

TO7IP typ 15
06415181-018120

www.dolfamex.com



215.599

Frezy trzpieniowe z dtuga krawedzia skrawajaca
End milling cutters with long cutting edge
Schaftschruppfraser (Igel)

®pesbl KOHLEBbIE ANMMHHOKPOMOUYHbIE

NODIN 69871

7
215.599 | | Z=3:6 S é ->

7 chwytem stozkowym DIN 69871 / with DIN 69871 taper shank / Schaft DIN69871 / ¢ xgoctosukom DIN 69871

Symbol :
50 40 188 58

215.599 - 40050058.4 68.4 3 815103 o
215.599 - 50050071.4 50 50 238 71 101.7 3 815205 o
215.599 - 50063085.4 63 50 273 85 101.7 4 815307 (@)
215.599 - 50080100.4 80 50 286 100 101.7 5 815409 o
215.599 - 50100100.4 100 50 286 100 101.7 6 815500 ()
czedci zamienne / spare parts / Ersatzteile / 3anuacn
215.599 - 40050058.4
215.599 - 50050071.4
C14 M4x11,4 T15IP typ 151

215.599 - 50063085.4 AP..1604.. 06415181-010600 06415181-018505

215.599 - 50080100.4
215.5699 - 50100100.4

* Oferta ptytek skrawajacych dostepna w katalogu D.5
The offer for indexable inserts is presented in catalogue D.5.
Das Angebot Giber Wendeschneidplatten ist im Katalog D.5 vorgestellt.
OdepTa Ha TBEPAOCNABHbIE NAACTUHDI JOCTYNHA B KaTanore D.5.

www.dolfamex.com 23




215.599

Frezy trzpieniowe z dtuga krawedzia skrawajaca
End milling cutters with long cutting edge
Igel

®pesbl KOHLEBbIE AAVNHHOKPOMOYHbIE

Stozek ISO No

%
215.599 1=3:6 S é -»>

z chwytem stozkowym 150 7:24 / with IS0 7:24 taper shank / Schaft 150 7:24 / ¢ xgocTosukom IS0 7:24

Symbol : I1SO
50 40 188 58 95

215.599 - 40050058.5 3 802103 o
215.599 - 50050071.5 50 50 238 7 130 3 802205 6}
215.599 - 50063085.5 63 50 273 85 130 4 802307 (¢}
215.599 - 50080100.5 80 50 286 100 130 5 802409 ()
215.599 - 50100100.5 100 50 286 100 130 6 802500 o
(zedci zamienne / spare parts / Ersatzteile / 3andactu
215.599 - 40050058.5
215.599 - 50050071.5
C14 M4x11,4 T15IP typ 151
215.599 - 50063085.5 AP.1604.. 06415181-010600 06415181-018505

215.5699 - 50080100.5
215.5699 - 50100100.5

* Oferta ptytek skrawajacych dostepna w katalogu D.5
The offer for indexable inserts is presented in catalogue D.5.
Das Angebot iiber Wendeschneidplatten ist im Katalog D.5 vorgestellt.
Odepra Ha TBEPAOCNBHbIE NNACTUHBI JOCTYNHa B KaTanore D.5.

www.dolfamex.com




220.699

Frezy nasadzane walcowo-czotowe
Shoulder milling cutters
Eckfraser

G)pe3b| KOHLUEeBbIe TOpLEeBble

|
7
220699 | | Z=5:7 S >
R Y

220.699 - 032 - 10 32 16 40 20 8.4 5.6 10 5

220.699 - 040 - 10 40 16 40 20 8.4 5.6 10 6

220.699 - 050 - 10 50 22 40 20 104 63 10 7

czedci zamienne / spare parts / Ersatzteile / 3anuacu
220.699 - 0032 - 10 220.17-690
) ] A8 -M2,5x 6,5 06415181-005107

220.699 - 0040 - 10 A, L TO7IP typ 151

06415181-010200 ~ 0415181-018108 220.17-692

06415181-005300

220.699 - 0050 - 10

* Oferta ptytek skrawajacych dostepna w katalogu D.5
The offer for indexable inserts is presented in catalogue D.5.
Das Angebot Giber Wendeschneidplatten ist im Katalog D.5 vorgestellt.
Odepra Ha TBEPAOCNaBHbIE NNACTHbI AOCTYNHA B KaTanore D.5.

www.dolfamex.com

198000 @)

198102 o

198204 @)
5 SMS 795

06415181-011407

8 SMS 795
06415181-011600

25



220.699

Frezy nasadzane walcowo-czotowe
Shoulder milling cutters
Eckfraser

(Dpe3b| KOHLUEeBble TOpLUEBbIE

y

%
220699 | | Z=4+8 S >
N
Symbol
D (js16 h C
Cumbon (js16)

220.699 - 040 40 16 40 20 8.4 5.6 16 4 202108 ®

220.699 - 050 50 22 40 20 104 63 16 5 202200 ®

220.699 - 063 63 22 40 20 104 6.3 16 6 202301 ®

220.699 - 080 80 27 50 22 12.4 7 16 7 202403 ®

220.699 - 100 100 32 50 32 14.4 8 16 8 202505 ®

czesci zamienne / spare parts / Ersatzteile / 3anvactu
220.17-690 5 SMS 795
220699 -040 T15IP typ 151 06415181-005107 06415181-011407
06415181-018505
220.699 - 050 C14 Maxi1,4 220.17-692 8 SMS 795
220 699 - 063 AP..1604.. 0641S181-010600 06415181-005300 06415181-011600
T15IP typ 15

220.699 - 080 06415181-018607 3
220.699 - 100

* Oferta ptytek skrawajacych dostepna w katalogu D.5
The offer for indexable inserts is presented in catalogue D.5.
Das Angebot {iber Wendeschneidplatten ist im Katalog D.5 vorgestellt.
Odepra Ha TBEPAOCNBHbIE NNACTUHBI JOCTYNHa B KaTanore D.5.

www.dolfamex.com




220.599

Frezy nasadzane walcowo-czotowe z dtuga krawedzig skrawajaca
Shoulder millig cutters with long cutting edge
Igelfraser

®pe3sbl HacagHble TopLEBble AVMHHOKPOMOYHbIE

VL_l

o
i |
D
%
220599 | | Z=3:10 S >
N
220.599 - 50 - 25 - 22 - 16 50 22 50 25 3 100803 ¢}
220.599 - 63 - 38 - 22 - 16 63 22 60 38 4 100816 o
220.599 - 80 - 38 - 27 - 16 80 27 60 38 5 100828 o
220.599 - 100 - 38 - 32 - 16 100 32 60 38 6 100841 o
220.599 - 125 - 38 - 40 - 16 125 40 60 38 7 100905 O
220.599 - 160 - 50 - 40 - 16 160 40 80 50 8 100918 @)
220.599 - 200 - 50 - 60 - 16 200 60 80 50 10 100931 O
(zesci zamienne / spare parts / Ersatzteile / 3anuactu
220.599-50-25-22-16 220.17 - 692 8 SMS 795
0641S181-005300  0641S181-011600
220.599 - 63 - 38 - 22 - 16 T15IP typ 15
220599 - 80 - 38 - 27 - 16 USSRy
C14-M4x 11,4
220599 - 100 - 38 - 32 - 1 ,
0599-100-38-32-16  AP.1604.  ~ il o
220.599 - 125 - 38 - 40 - 16 . .
220,599 - 160 - 50 - 40 - 16 UiElP D 165

06415181-018505
220.599 - 200-50-60 - 16

* Oferta plytek skrawajacych dostepna w katalogu D.5
The offer for indexable inserts is presented in catalogue D.5.
Das Angebot Giber Wendeschneidplatten ist im Katalog D.5 vorgestellt.
Odepra Ha TBEPAAOCNABHbIE NAACTUHbI AOCTYNHA B KaTanore D.5.

www.dolfamex.com




220.599

Frezy nasadzane walcowo-czotowe z dluga krawedzia skrawajaca
Shoulder millig cutters with long cutting edge
Igelfraser

®pesbl HacagHble TOPLEBbLIE ASIMHHOKPOMOYHbIE

Z

%
220599 | | Z=3:10 S >
N
220599 - 50 - 25 - 27 50 27 50 25 3 100100 © O
220599 - 63 - 38 - 27 63 27 60 38 4 100202 © O
220.599-80-38-32 80 32 60 38 5 100304 © O
220599 - 100 - 38 - 40 100 40 60 38 6 100406 © O
220.599 - 125 - 38 - 40 125 40 60 38 7 100508 © O
220599 - 160 - 50 - 60 160 60 80 50 8 100600 © O
220.599 - 200 - 50 - 60 200 60 80 50 10 100701 ©®© O
czesci zamienne / spare parts / Ersatzteile / 3andactu
220.599-50-25-27 220.17 - 693 8 SMS 795
290.599 - 63 - 38 - 27 Tsipyp s 0041S181:005402 0641518101600
220599 - 80 - 38 - 32 C1a-Max 114 06415181-018607
220599 - 100 - 38 - 40 AD..1505.. - T15IP

250,599 - 125 - 38 - 40 06415181-010600 i )

T15IP typ 151
220.599 - 160 - 50 - 60 06415181-018505
220.599 - 200 - 50 - 60

Produkt dostepny do wyczerpania zapasow.
0 The product is available until stocked out.

Das Produkt st verfiigbar, solange Vorrat reicht.

MpoayKT AOCTYNeH 0 OKOHUAHIA Pe3epBOB.

www.dolfamex.com




220.599

Frezy nasadzane czotowe do fazowania

Face milling cutters for chamfering

Walzestirnfraser

®pe3bl HacagHble TOpLEBbIE ANIA CHATUA PpacKn

9

220.599-34-18 -
220.599 - 34 - 22 -
220.599-34-24 -
220.599 - 34 - 27 -
220.599-34-30 -
220.599-34-32 -
220.599 - 34 - 36 -
220.599 - 34 - 36 -
220.599 - 34 - 39 -
220.599 - 34 -39 -

27/25°
27/30°
27/35°
27/40°
27/45°
27/50°
27/55°
27/60°
27/65°
27/70°

34
34
34
34
34
34
34
34
34
34

(zesci zamienne / spare parts / Ersatzteile / 3anuactm

220.599-34-18 -
220.599-34 - 22 -
220.599-34-24 -
220.599 - 34 - 27 -
220.599 - 34 - 30 -
220.599 - 34 - 32 -
220.599 - 34 - 36 -
220.599 - 34 - 36 -
220.599 - 34 - 39 -
220.599 - 34 - 39 -

27/25°
27/30°
27/35°
27/40°
27/45°
27/50°
27/55°
27/60°
27/65°
27/70°

220.599 =3 S E -»>
1131 27 55 12.4 7 18 25° 3 102000 o
109,3 27 55 12.4 7 22 30° 3 102013 @)
104,9 27 55 12.4 7 24 35° 3 102202 @)
100 27 55 12.4 7 27 40° 3 102406 o
94,5 27 55 12.4 7 30 45° 3 102610 o
88,6 27 60 12.4 7 32 50° 3 102652 @)
82,3 27 60 12.4 7 36 55° 3 102804 @)
755 27 60 12.4 7 36 60° 3 103002 o
68,5 27 65 12.4 7 39 65° 3 103117 o
61,1 27 70 12.4 7 39 70° 3 103206 @)
M12 x 35
06415181-005708
C14-M4x 11,4 T15IP typ 151 10 SMS - 795
06415181-010600 06415181-018505 06415181-011702

AP..1604..

* Oferta ptytek skrawajacych dostepna w katalogu D.5
The offer for indexable inserts is presented in catalogue D.5.
Das Angebot Giber Wendeschneidplatten ist im Katalog D.5 vorgestellt.
OdepTa Ha TBEPAOCNABHbIE NNACTHbI AOCTYNHA B KaTanore D.5.

www.dolfamex.com

M12 x 45
0641S181-005709

29



30

216.199D

Frezy sktadane trzpieniowe wiercaco-frezujace
Indexable end mills for drilling and milling
Wendeplattenschaftfraser mit Stirngeometrie zum Tauchen

G)pe3b| c6opr|e KoueBble CBePJINJIbHbIE N K ¢pe3EPOBaHHl/IlO

/)
216.199D z=2 S =
¥ N

216.199D-1616.3 16 16 75 45 4
216.199D-2018.3 18 20 80 50 5
216.199D-2020.3 20 20 82 50 55
216.199D-2022.3 22 20 82 50 55
216.199D-2525.3 25 25 98 56 75
216.199D-2528.3 28 25 98 56 75
216.199D-3232.3 32 32 105 60 105
216.199D-3236.3 36 32 105 60 105
216.199D-3240.3 40 32 105 60 14
216.199D-1616.3
216.199D-2018.3
2113020203 LPMX 070304 A8-M2,5x6,5-T07IP
916.1990-2022.3 06415181-010202
216.199D-2526.3
216.199D-2528.3
216.199D-3232.3
216.199D-3236.3 LPLX 1504PPR-050 064012851 ;’1'_50"110:303
216.199D-3240.3

* Oferta plytek skrawajacych dostepna w katalogu D.5

049900

050000
050102
050204
050306
050408
050500
050601
050703

TO7IP typ 15
06415181-018120

T20-2
06415181-018710

Das Angebot iiber Wendeschneidplatten ist im Katalog D.5 vorgestellt.

The offer for indexable inserts is presented in catalogue D.5. Ocepra Ha TBEPAOCNABHbIE NNACTUHbI AOCTYMHA B KaTanore D.5.

www.dolfamex.com

© 6 O 600 0 0 O




220.439

Frezy nasadzane czotowe

Face milling cutters

Radienfraser

®pe3bl HacagHble

2
220.439 7=3:8 S é =»>
R Y
220.439-032-05 32 16 40 18 8,4 5,6 3 245509 o
220.439-040-05 40 16 40 18 8,4 5,6 3 245511 @)
220.439-050-05 50 22 40 20 10,4 6,3 4 245600 o
220.439-063-05 63 22 40 20 10,4 6,3 5 245613 @)
220.439-080-05 80 27 50 26 12,4 7 6 245702 o
220.439-100-05 100 32 50 29 14,4 8 7 245804 @)
220.439-125-05 125 40 63 32 16,4 9 8 245906 (@)
czesci zamienne / spare parts / Ersatzteile / 3anuactn
220.439-032-05
220.17-690 5SMS 795
06415181-005107 06415181-011407
220.439-040-05
220.439-050-05
990.439.063.05 OFEX C14M4x 11,4 T15IP 220.17-691 6 SMS 795
' O5T305SN-P  06415181-010600 06415181-018505 06415181-005209 06415181-011509
220.439-080-05

220.439-100-05

220.439-125-05

* Oferta plytek skrawajacych dostepna w katalogu D.5
The offer for indexable inserts is presented in catalogue D.5.
Das Angebot Giber Wendeschneidplatten ist im Katalog D.5 vorgestellt.
Odepra Ha TBEPAOCNABHbIE NNACTUHbI AOCTYNHa B KaTanore D.5.

www.dolfamex.com 31




217.495

Frezy trzpieniowe do fazowania z katem przystawienia 45°

End milling cutters for chamfering with setting angle 45°

Fasenfraser 45°

Opesbl KOHLEBbIE C YoM B nJiaHe 45°

217.495 2=1:2 S z -

Symbol Code No
d(h6) | L(js14 L1 VA A
Cumbon ) (js14) 0641-559-

217.495-1206.3 6 14,6 017000 o
217.495-1208.3 8 12 1 16,6 017012 o
217.495-1210.3 10 80 48 18,6 017024 o
217.495-1612.3 12 20,6 017102 o

16
217.495-1616.3 16 24,6 017204 o
217.495-2018.3 18 308 017306 o
217.495-2020.3 20 20 90 50 328 017408 o
217.4952022.3 22 2 348 017500 o
217.495-2525.3 25 423 017601 o

25 56
217.495.2528.3 28 453 017703 o

110

217.495-3232.3 32 493 017805 ¢

32 60
217.495-3236.3 36 53,3 017907 o
217.495-1206.3
217.495-1208.3

A8 M2.5x6.5 TO7IP typ 15
217:495-1210.3 SPMT 060304 06415181-010202 06415181-018120
217.495-1612.3
217.495-1616.3
217.495-2018.3
M3.5x8.5-T15 T152typ 5

Al SDMT 090308 06415181-010315 06415181-018504
217.495.2022.3
217.495-2525.3
217.495-2528.3 SPMT 120408 D13-M5x12(C05012) T152typ 5
e 06415181-010701 06415181-018504
217.495-3236.3

* Ofertaf#ﬁytek skrawajacych dostepna w katalogu D.5
The offer for indexable inserts is (Fresented in catalo?ue D5.
Das Angebot Giber Wendeschneidplatten ist im Katalog D.5 vorgestellt.
OdepTa Ha TBEPAOCNABHbIE NAACTUHBI AOCTYNHA B KaTanore D.5.

www.dolfamex.com




217.496

Frezy trzpieniowe do fazowania z katem przystawienia 60°

End milling cutters for chamfering with setting angle 60°

Fasenfraser 60°

(Dpe3bl KOHLEBbIE C YITIOM B MniaHe 60°

"
2174 Z=1+2
9% S || g

217.496-1206.3 6 121 018009 ®
217.496-1208.3 8 12 1 141 018011 e
217.496-1210.3 10 80 48 161 018023 S}
21749616123 12 181 018100 e

16
217.496-1616.3 16 221 018202 ®
217.496-2018.3 18 26,9 018304 e
21749620203 20 20 90 50 289 018406 S}
217.496-2022.3 22 2 31 018508 e
217.496-2525.3 25 37,2 018600 e

25 56
21749625283 28 402 018701 e

110

21749632323 32 442 018803 °

32 60
2174963236 3 36 482 018905 ®
217.496-1206.3
217.496-1208.3

A8 M2.5x6.5 TO7IPtyp 15
217.496-1210.3 SPMT 060304 06415181-010202 06415181-018120
21749616123
217.496-1616.3
217.496-2018.3
M3.5x8.5-T15 T152typ 5

217.496-20203 SDMT 090308 06415181-010315 06415181-018504
21749620223
21749625253
217.496-2528.3 SPMT 120408 D13-M5x12(C05012) T152typ 5
17496.3232.3 06415181-010701 06415181-018504
217.496-3236.3

* Oferta ptytek skrawajacych dostepna w katalogu D.5
The offer for indexable inserts is presented in catalo?ue DS.
Das Angebot iiber Wendeschneidplatten ist im Katalog D.5 vorgestellt.

OdepTa Ha TBEPAOCABHbIE MAACTUHbI AOCTYNHA B KaTanore D.5.

www.dolfamex.com 33




217.790

Pogtebiacze sktadane trzpieniowe do pogtebien pod tby srub
Indexable counterbore tools for preparation of screw head pocket holes
Schaftsenker mit Wendeplatten

3€eHKOBKM c6opr|e KoueBsble OanA yrﬂy@'lﬂHﬂ nojA ronoBKkamm BUHTOB

217.790 | | Z=1:3 S

B fee)
<« \\N

217.790-1211.3-06 11 12 100 45 1 M6 1 020101 (0)
217.790-1615.3-06 15 16 110 48 2 M8 35 020203 o
217.790-2018.3-06 18 20 120 50 2 M10 6,4 020305 (@)
217.790-2020.3-06 20 20 120 50 2 M12 8,4 020407 o
217.790-2524.3-09 24 25 140 56 2 M14 6 020509 (@)
217.790-2526.3-09 26 25 140 56 2 M16 8 020600 o
217.790-3230.3-09 30 32 150 60 2 M18 12 020702 (@)
217.790-3233.3-09 33 32 150 60 3 M20 15 020804 o
217.790-3236.3-09 36 32 150 60 3 M22 18 020906 (@)
217.790-1211.3-06
217.790-1615.3-06 SPNIT 060304 M2,5x6,5 To7IP
217790-2018.3-06 06415181-010202 06415181-018120
217.790-2020.3-06
217.790-2524.3-09
217.790-2526.3-09
217.790:3230.309 SDMT 090308 064?8:51’851%333315 0641 sT11815»-0218504
217.790-3233.3-09
217.790-3236.3-09
* Oferta ptytek skrawajacych dostepna w katalogu D.5 Das Angebot {iber Wendeschneidplatten ist im Katalog D.5 vorgestellt.
The offer for indexable inserts is presented in catalogue D.5. OdepTa Ha TBEPAOCNBHbIE NNACTUHBI AOCTYNHA B KaTanore D.5.

www.dolfamex.com




395.199

Frezy trzpieniowe do rowkéw teowych

T-slot cutters

T-Nutenfraser

®Ope3bl T-06pasHble

395.199 z= S ..

gm;’;: Code No 0641-599-
395.199-1625-SP06 25 14 80 18 1 228053 o
395.199-1632-SP09 32 10 18 90 8 18 14 228065 (@]
395.199-2540-SP09 40 25 22 110 56 22 18 228077 o
395.199-3250-SP12 50 32 28 123 60 28 22 228089 (@)
395.199-1625-SP06 SPMT 060304 0661?5“15235;(1%2502 0&?;2?_,&;15 20

395.199-1632-SD09

SDMT 090308 US.4§:3§4?32 093 06;:-11851-821%'1)85504
395.199-2540-SD09
D13-M5X12 (C05012) T153 typ 51
395.199-3250-SP12 SPMT 120408 06415181-010701 06415181-018500

* Ofertafgﬁytek skrawajacych dostepna w katalogu D.5
The offer for indexable inserts is (Fresented in catalo?ue D5.
Das Angebot Giber Wendeschneidplatten ist im Katalog D.5 vorgestellt.
OdepTa Ha TBEPAOCNABHbIE NAACTUHBI AOCTYNHA B KaTanore D.5.

www.dolfamex.com 35




36

220.189

Frezy nasadzane walcowo-czotowe
Shoulder milling cutters
Eckfraser

CDpe3b| KOHLEBbIe TOpLEeBble

d
N
N

A £ N I

77777 y (I

\‘ %o,
KSR
‘ D
%
220.189 7=5:10 S ->
N

Symbol

y d (H7) h c

Cumbon
220-189-063 63 22 36 20 10,4 6.3 5
220-189-080 80 27 41 22 12,4 7 6
220-189-100 100 32 46 25 14,4 8 7
220-189-125 125 40 63 34 16,4 9 8
220-189-160 160 40 63 29 16,4 9 10

220-189-063

220-189-080

C25-M5x11

220-189-100 SEKW 1204 06415181.010803

220-189-125

220-189-160

* Ofertafg)’rytek skrawajacych dostepna w katalogu D.5
The offer for indexable inserts is J)resented in catalo?ue D5.
Das Angebot {iber Wendeschneidplatten ist im Kata

0g D.5 vorgestellt.

Od)epTa Ha TBEPAOCNIABHbIE MNACTHbI A0CTYNHA B KdTanore D5.

Code No 0641-549-

822108
822200
822301
8224083

O 0 0 ©0 O

822505

T20-4
06415181-018711

www.dolfamex.com




220.279

Frezy nasadzane czotowe

Face milling cutters

Radienfraser

®pe3bl HacagHble

Symbol
Cumbon

220.279-032
220.279-040
220.279-050
220.279-063
220.279-080
220.279-100
220.279-125
220.279-160
220.279-200
220.279-250
220.279-315

www.dolfamex.com

50
63
80
100
125
160
200

250
315

%
220.279 | | Z=4:10 S -
N
h C
40 18 8,4 5,6 515 4
40 18 10,4 6,3 55 4
40 20 10,4 6,3 11,5 4
40 20 10,4 6,3 11,5 4
50 22 12,4 7 11,5 5
50 25 14,4 8 11,5 5
63 27 16,4 9 11,5 6
63 27 16,4 9 11,5 7
63 50 25,7 14 11,5 8
63 50 25,7 14 1,5 9
80 B55] 25,7 14 11,5 10

501807
501909
502101
502203
502305
502407
502509
502600
502702
502804
502906

OO0 OO0 0 06 06 06 6 o6 o0

37




38

220.279-032

220.279-040

220.279-050

220.279-063

220.279-080

220.279-100

220.279-125

220.279-160

220.279-200

220.279-250

220.279-315

SPMT 060304

SPMT 120408

A8 M2,5x6,5 TO7IP typ 15 220.17-690
06415181-010202 06415181-018120 06415181-005107

220.17-692
06415181-005300

D13M5x12 T152typ 5
06415181-010701 06415181-018504

* Oferta ptytek skrawajacych dostepna w katalogu D.5
The offer for indexable inserts is presented in catalo?ue D5.

Das Angebot iiber Wendeschneidplatten ist im Kata

g D.5 vorgestellt.

OdepTa Ha TBEPAOCNABHbIE MNACTUHbI AOCTYNHA B KaTanore D.5.

5 SMS 795
06415181-011407

8 SMS 795
0641S181-011600

www.dolfamex.com




220.139

Frezy nasadzane czotowe

Face milling cutters

Planfraser

QOpesbl HacagHble

<
tg/
D W
%
220139 | | Z=4+12 S >
N
220139 - 050 50 22 40 20 104 63 6 4 800108 (@)
220139 - 063 63 22 40 20 104 63 6 5 800200 o
220139 - 080 80 27 50 22 124 7 6 6 800301 (@]
220.139 - 100 100 32 50 32 144 8 6 6 800403 o
220139 - 125 125 40 63 35 164 9 6 7 800505 o
220.139 - 160 160 40 63 29 164 9 6 8 800607 ()
220139 - 200 200 60 63 40 257 14 6 10 800610 @)
220139 - 250 250 60 63 40 257 14 6 12 800622 @)
(zesci zamienne / spare parts / Ersatzteile / 3anuactv
220.139 - 050 220.17 - 691 6 SMS 795
i T20-2 06415181-005209 06415181-011509
220.139 - 063 06415181-018710
220.139 - 080
220139 - 100 )
SE..1204.. C25-M5x 11
220139 - 125 06415181-010803
T20-4 -
2201139 -160 06415181-018711
220.139 - 200
220.139 - 250

* Oferta plytek skrawajacych dostepna w katalogu D.5
The offer for indexable inserts is presented in catalo?ue DS5.
Das Angebot {iber Wendeschneidplatten ist im Katalog D.5 vorgestellt.

Ocdepra Ha TBEPAOCNABHbIE NNACTUHbI AOCTYNHa B KaTanore D.5.

www.dolfamex.com 39




334.5D

Frezy sktadane tarczowe na przemian skosne
Indexable side and face milling cutters, staggered teeth
Scheibenfraser mit Wendeplatten, kreuzverzahnt

®pe3bl cOOpHbIe ANCKOBbIE 3-X CTOPOHHYE C Pa3HOHANPPABIEHHbIMY 3yObAMM

%
334.5D | | Z=6+12 S
csmgg; (j526) (I-f7) (k1L1) : skrawajace | zaciskowa
334.5D-80x12 12 300000 O 334.5D-80x12
334.5D-80x14 80 7 14 6 300103 @ 334.5D-80x14
334.5D-80x16 16 300208 O 334.5D-80x16
334.5D-100x12 12 300309 O 334.5D-100x12
334.5D-100x14 100 14 300402 O 334.5D-100x14 o 10 g . %
334.5D-100x16 16 300505 O 334.5D-100x16 g 55 53
32 e Q © N o
334.5D-125x12xD32 12 300608 O 334.5D-125x12xD32 = 8 5 $ 5
334.5D-125x14xD32 14 8 300701 @ 334.5D-125x14xD32 2 2 g - g
334.5D-125x16xD32 16 300804 O 334.5D-125x16xD32
3345012512040 12 300648 O 334.5D-125x12xD40
334.5D-125x14xD40 14 300741 © 334.5D-125x14xD40
334.5D-125x16xD40 16 300844 O 334.5D-125x16xD40
334.5D-160x16 © e 300907 O 334.5D-160x16
334.5D-160x18 160 18 10 801002 O 334.5D-160x18 ) ~ g © %
334.5D-160x20 20 301105 © 334.5D-160x20 g & g 55
334.5D-200x16 16 301208 O 334.5D-200x16 E ; 5 ?_a 5
3345D-200x18 200 50 18 12 301301 O 334.5D-200x18 é e § - g
334.5D-200x20 20 301404 O 334.5D-200x20

* Ofertaf#)’fytek skrawajacych dostepna w katalogu D.5
The offer for indexable inserts is J)resented in catalo?ue D5.
Das Angebot iiber Wendeschneidplatten ist im Katalog D.5 vorgestellt.
Odpepra Ha TBEPAOCNABHbIE NAACTUHbI AOCTYNHA B Katanore D.5.

www.dolfamex.com




217.299

Frezy trzpieniowe
End milling cutters
Eck/Nutenfréaser

®pe3bl KOHLEBbIE

d

@

m
%?%

217.299

Z=1:4

S

7
N

z chwytem walcowym ze sptaszczeniem / with Weldon shank / Zylinderschaft mit Mitnahmeflache / xgoctosuk Weldon

217.299 - 1604.3
217.299 - 2008.3
217.299 - 1212.3
217.299 - 1616.3
217.299 - 2020.3
217.299 - 2625.3
217.299 - 3232.3
217.299 - 3240.3

(zesci zamienne / spare parts / Ersatzteile / 3anyacTu

217.299 - 1604.3
217.299 - 2008.3
217.299 - 1212.3
217.299 - 1616.3
217.299 - 2020.3
217.299 - 2625.3
217.299 - 3232.3
217.299 - 3240.3

www.dolfamex.com

RP..1204..

RP..0803..

RP..10T3..

RP..1204..

16
20
12
16
20
25
32
32

100
1256
70
75
82
98
100
110

48
50
45
48
50
56

o o o o &~ B~ O O

60

C23 M4x8
06415181-010305

A9 M3x7,4 - TO9
06415181-010304

C23 M4x8
06415181-010305

C23 M4x12
06415181-010601

A W W N NN

067109

067200
070101
070203
070305
070407
070509
070600

0O O 0 0 6 OO0

T15IP typ 15 0641S5181-018607
T15-2 typ 5 0641S181-018504

typ 51 -T09-3 06415181-018200

T15-3 typ 51 06415181-018500

T15-2
06415181-018504

41




220.299

Frezy nasadzane czotowe
Face milling cutters
Radienfraser

®pe3bl HacagHble

d1
d
d2 B
L
|O
y \:
I
) ; =
(9+1
D
D1
%
220299 | | Z=3:10 S >
N
220.299 - 032 32 44 16 - - 40 20 84 56 6 3 810001 ()
220.299 - 040 40 52 22 - - 40 20 104 63 6 4 810103 (@)
220.299 - 050 50 62 22 - - 40 20 104 63 6 5 810205 (@)
220.299 - 063 63 75 22 - - 40 20 104 63 6 5 810307 )
220.299 - 080 80 92 27 - - 50 22 124 7 6 6 810409 (@)
220.299 - 100 100 112 32 - - 50 32 144 8 6 7 810500 (@)
220.299 - 125 125 137 40 = - 63 35 164 9 6 8 810602 O
220.299 - 160 160 172 40 667 14 63 29 164 9 6 9 810704 @)
220.299 - 200 200 212 60 1016 18 63 40 257 14 6 10 810806 O
czesc zamienne / spare parts / Ersatzteile / 3anuacti
220.17-690 5 SMS 795
LY C23 M4x12 06415181-005107 06415181-011407
06415181-010601
220.299 - 040
220.17 -692 8 SMS 795
AR C23 M4x8 06415181-005300 06415181-011600
220299 - 063 06415181-010305
RP..1204 T15-2typ S
220.299 - 080 " " 06415181-018504
220 299 - 100
C23 M4x12
220.299-125 06415181-010601 i
220.299 - 160
220.299 - 200

www.dolfamex.com




216.199S

Frezy trzpieniowe do rowkéw
Slot drills
Bohr-Nutenfraser

G)pe3b| KOHLEBblI€ LUNMOHOYHbIE

d

L

216.199S

=

1:2

z chwytem walcowym ze sptaszczeniem / with Weldon shank / Zylinderschaft mit Mitnahmeflache / xgoctosuk Weldon

216.199S - 1212.3 12 12
216.199S - 1616.3 16 16
216.199S - 2018.3 18 20
216.199S - 2020.3 20 20
216.199S - 2022.3 22 20
216.199S - 2525.3 25 25
216.199S - 2528.3 28 25
216.199S - 3232.3 32 32
216.199S - 3236.3 36 32

(zedci zamienne / spare parts / Ersatzteile / 3anyactu

216.199S - 1212.3 MP..0602..R
216.199S - 1616.3 MP..0402..R
216.199S - 2018.3
216.199S - 2020.3 MP..0602..R
216.199S - 2022.3
216.199S - 2525.3

MP..0803..R
216.199S - 2528.3
216.199S - 3232.3

MP..1104..R

216.199S - 3236.3

Produkt dostepny do wyczerpania zapasow.
The product is available until stocked out.

Das Produkt ist verfiigbar, solange Vorrat reicht.
MpozyKT AOCTYNEH [10 OKOHUAHUA Pe3epBOB.

www.dolfamex.com

70
75
80
82
82
98
98
1056
1056

45 1 40 044001 ®© O
48 2 40 044103 ®© O
50 2 55 044205 ®© O
50 2 55 044307 © o
50 2 55 044351 ®© O
56 2 75 044409 ®© O
56 2 75 044501 ®© O
60 2 10,5 044603 © o
60 2 10,5 044705 ®© O

A8 - M2,5 x 6,5 - TO7IP
06415181-010202

D6-M2,2x 5

06415181-010101 TO7IP typ 15

06415181-018120

A8 - M2,5 x 6,5 - TO7IP
06415181-010202

TO9IP typ 15 0641S181-018215
typ 5 T09-2 06415181-018214

A9 - M3 x 7,4 - TO9IP
06415181-010302

C23 M4x8
0641S5181-010305

T15IP typ 151
06415181-018505

43




334.5S

Frezy tarczowe trzystronne na przemian skosne
Side and face milling cutters staggered teeth
Scheibenfraser

DOpe3bl AUCKOBbIE 3-X CTOPOHHME C pa3HOHaMNpPaBieHHbIMK 3yObAMY

~ N N

d
D
7
33455 | | Z=6:10 S -»>
334.5S - 0808 80 27 8 8 262000 ° O
334.55 - 1008 100 32 8 8 262102 0 O
334.5S - 1208 125 40 8 10 262204 0 O
334.55- 1010 100 32 10 8 262306 ° O
334.5S - 1210 125 40 10 8 262408 ° O
334.55 - 1610 160 40 10 10 262510 0 O
334.5S - 1012 100 40 12 8 262612 0 O
334558 - 1212 125 32 12 8 262714 ° O
334.55 - 1612 160 40 12 10 262816 ° O
334,55 - 1214 125 32 14 8 262918 0 O
334.5S - 1614 160 40 14 10 263020 0 O
334.55- 1016 100 32 16 6 263122 ° O
334.55 - 1216 125 40 16 6 263224 0 O
334.5S- 1616 160 40 16 8 263326 0 O
334.5S - 1218 125 40 18 6 263428 ° O
33455 - 1618 160 40 18 8 263530 ° O
334.5S - 1220 125 40 20 6 263632 © O
334.5S - 1620 160 40 20 8 263734 0 O
334.5S - 2020 200 50 20 10 263836 ° O

Produkt dostepny do wyczerpania zapasow.
o The product is available until stocked out.

Das Produkt ist verfiigbar, solange Vorrat reicht.

MpozyKT AOCTYNEH [10 OKOHUAHUA Pe3epBOB.

www.dolfamex.com




czesci zamienne / spare parts / Ersatzteile / 3anvactu
plytki wymienne / replaceable plates
Symbol Wechselschneidplatten / 3amensemble mnacTaHku

334.5S - 0808

D1 M2,2x5,2 TO7IP typ 151

334.5S - 1008 MP..0402..L MP..0402..R 06415181-010100 06415181-018108

334.5S - 1208
334.55 - 1010
334.5S - 1210

33455 - 1610 i _
MP..0602..L MP..0602..R LBl L@ = UUAL WO D T
SRAES - (G 06415181-010202 06415181-018108

334.55 - 1212
334.55 - 1612

33455 - 1214 . _
MP..0803..L MP..0803..R LO-LB R = TElF UGEIIP D 18
RAGS - G 06415181-010302 06415181-018201

334.55 - 1016
334.55 - 1216
334.55 - 1616

33455 - 1218 i
MP..1104..L MP..1104.R ALl s UIEIPED 16T
33455 - 1618 06415181-010305 06415181-018505

334.5S - 1220

334.5S - 1620
334.5S - 2020

www.dolfamex.com 45




217.799

Frezy trzpieniowe
End milling cutters
Planfraser

®pe3bl KOHLEBbIE

d

7
217.799 =2 S :

z chwytem walcowym ze sptaszczeniem / with Weldon shank / Zylinderschaft mit Mitnahmeflache / xBocTosuk Weldon

Symbol
25 150 56 2 15

217.799 - 2525.3 25 014100 (0]
217.799 - 3232.3 32 32 150 60 2 1,5 014202 0]
(zesci zamienne / spare parts / Ersatzteile / 3anuactm
217.799 - 2525.3
T G C23 M4x8 T15-2
217799 - 39323 06415181-010305 06415181-018504

www.dolfamex.com




220.799

Frezy nasadzane

Face milling cutters

Eckfraser

G)pesbl HacCagHble TopLeBble

%
220.799 Z=4+7 S é >

Symbol ap
d (H7 (¢

Cumbon H7) max
220.799 - 040 40 16 40 20 84 56 15 4 508100 (6]
220.799 - 050 50 22 40 20 104 63 15 5 508202 o
220.799 - 063 63 22 40 20 104 63 15 6 508304 (6)
220.799 - 080 80 27 40 22 124 7 15 7 508406 (0]

(zesci zamienne / spare parts / Ersatzteile / 3anuactu
220.799 - 040
C23 M4x8
220.799- 050 06415181-010305
XD..0904 1152
- - 06415181-018504
220.799 - 063
220.799 - 080 €23 Max12

06415181-010601

www.dolfamex.com 47




220.459

Frezy nasadzane walcowo-czotowe
Shoulder milling cutters
Walzestirnfraser

Mpe3bl HacagHble TopLeBble

d
B
O ODKT 120508
ODKT 1205 AD
() | SDMT 120508
SDKT 1205 PD
I
SDMT 1205 AE
SDKT 1205 AE
RDMT 120500
RDGT 120500
%
220459 | | Z=3:10 S >
N
220.459 - 040 40 16 40 18 84 56 3 249105 © O
220.459 - 050 50 22 40 20 104 63 4 249207 © O
220.459 - 063 63 22 40 20 104 63 5 249309 © O
220.459 - 080 80 27 50 26 124 7 6 249400 © O
220.459 - 100 100 32 50 29 144 8 7 249502 © O
220.459 - 125 125 40 63 32 164 9 8 249604 © O
220.459 - 160 160 40 63 29 164 9 10 249706 ©®© O
(zesci zamienne / spare parts / Ersatzteile / 3anuactu
220.17-690 5 SMS 795
220.459-040 06415181-005107  06415181-011407
ODKT 120508
220.459 - 050 ODKT 1205 AD 220.17-691 6 SMS 795
SRS - GEE SDMT 120508 06415181-005209  0641S181-011509

SDKT 1205 PD C25-M5x 11 T20-4
220.459 - 080 SDMT 1205 AE 06415181-010803 06415181-018711
SDKT 1205 AE

220459-100 ppmT 120500 )
220.459 -125 RDGT 120500
220459 - 160

Produkt dostepny do wyczerpania zapasow.
o The product is available until stocked out.

Das Produkt ist verfiigbar, solange Vorrat reicht.

MpozyKT AOCTYNEH [10 OKOHUAHUA Pe3epBOB.

www.dolfamex.com




215.599

Frezy trzpieniowe z dtuga krawedzia skrawajaca

End milling cutters with long cutting edge

Schaftschruppfraser (Igel)

Dpesbl KOHLEBbIE AANHHOKPOMOYHbIE

Stozek ISO NO

| %
D 215599 | | Z=3:5 S é :

odmiana na ptytke / Type per plate / Wechsel auf Schneidplatte / Tun nnacturox CC..0803..

Symbol : ISO
32 40 32 95

215.599 - 40032032.5 168 4 809700 @
215.599 - 40040048.5 40 40 175 48 95 4 809801 @
215.599 - 50040048.5 40 50 222 48 130 4 809903 @
215.599 - 40050060.5 50 40 185 60 95 4 810008 ©)
215.599 - 50050072.5 50 50 242 72 130 4 810100 o
(zesci zamienne / spare parts / Ersatzteile / 3anyactu
215.599 - 40032032.5
215.599 - 40040048.5
A8 -M2,5 x 6,5 - TO7IP TO7IP typ 151
215599 -50040048.5 Z Sl Lk 06415181-010202 06415181-018108
215.599 - 40050060.5
215.599 - 50050072.5
odmiana na ptytke / Type per plate / Wechsel auf Schneidplatte / Tun nnacturox CC..1204..
Symbol : ISO
y D (js16) L
Cumbon traper No
215.599 - 50050059.5 50 50 246 59 130 3 810112 @
215.599 - 50063078.5 63 50 261 78 130 4 810201 ©)
215.599 - 50080097.5 80 50 281 97 130 5 810303 @
(zesci zamienne / spare parts / Ersatzteile / 3anuact
215.599 - 50050059.5
D4 -M3,5x 10,4 - T15IP T15IP typ 151
215599 -50063078.5 CC..1204.. 06415181-010406 06415181-018505

215.599 - 50080097.5

www.dolfamex.com 49




NOWOCZESNE
NARZEDZIA
SPECJALNE

Jestesmy producentem nowoczesnych

narzedzi specjalnych takich, jak:
= frezy trzpieniowe z weglika
épiekanego, HSS i HSS-E
¥ narzedzia skfadane
W nawiertaki, wiertta
= frezy nasadzane walcowe
i walcowo-czotowe
= rozwiertaki
= frezy tarczowe
= réznego rodzaju frezy ksztattowe
= frezy krazkowe /
 pogtebiacze
“ noze tokarskie

" narzedzia lutowane

Dziat Narzedzi Specjalnych
tel.: +48/75/75 228 11 w. 345, 356
fax: +48/75/75 264 13



Narzgdzia Z ptytkami mocowanymi sitami skrawania

Indexable milling cutters with inserts clamping by cutting
Frasér mlt Wendeplatten, die mit der Schnittkraft befestig
VfoTp)’NLéT—ITbI C IACTUHAMM KpenJieHbIMY CUNamyl pe3axi

force




CGFCR

Przecinaki tokarskie sktadane (prawe)
Indexable turning / parting tools (right)
Stechdrehhalter mit Wendeplatte (rechts)

[epxaBKu oTpesHbie

NG,
3

H2

1w

.

CGFCR

CGFCR 2020 K2 E15 2 16 20 20 20 28 125 30 454002 o
CGFCR 2020 K3 E15 3 21 20 20 20 28 125 30 454104 o
CGFCR 2020 K4 E15 4 29 20 20 20 28 125 30 454206 o
CGFCR 2020 K5 E19 5 39 20 20 20 28 125 38 454308 o
CGFCR 2525 M2 E15 2 14 25 25 25 34 150 30 456004 o
CGFCR 2525 M3 E15 3 21 25 25 25 34 150 30 456106 o
CGFCR 2525 M4 E15 4 29 25 25 25 34 150 30 456208 o
CGFCR 2525 M5 E19 5 39 25 25 25 34 150 38 456300 o
CGFCR 2020 K2 E15 M5x20

CGFCR 2020 K3 E15 M5x20  06415181-008420 4mm 06:12'1":351_(7)1915305
CGFCR 2020 K4 E15 M5x20

CGFCR 2020 K5 E19 M6x20  06415181-900305 5mm 5 SMS 795 06415181-011407
CGFCR 2525 M2 E15 F2SCM.. M5x20

CGFCR 2525 M3 E15 M5x20  06415181-008420 4mm 06:12'1‘?1_3191205
CGFCR 2525 M4 E15 M5x20

CGFCR 2525 M5 E19 M6x20  06415181-900305 5mm 5 SMS 795 06415181-011407

* Ofertaﬁp’rytek skrawajacych dostepna w katalogu D.5
The offer for indexable inserts is J)resented in cataloPue D5.
Das Angebot iiber Wendeschneidplatten ist im Katalog D.5 vorgestellt.
Odepra Ha TBEPAOCNIABHbIE NNACTUHbI AOCTYNHa B Katanore D.5.

www.dolfamex.com




CGFCL

Przecinaki tokarskie sktadane (lewe)

Indexable turning / parting tools (left)

Stechdrehhalter mit Wendeplatte (links)

[epxaBKu oTpesHble

lm
a
<

H2

CGFCL

CGFCL 2020 K2 E15 2 16 20 20 20 28 125 30 455003 S)
CGFCL 2020 K3 E15 3 21 20 20 20 28 125 30 455105 5)
CGFCL 2020 K4 E15 4 29 20 20 20 28 125 30 455207 o)
CGFCL 2020 K5 E19 5 39 20 20 20 28 125 38 455309 5)
CGFCL 2525 M2 E15 2 14 25 25 25 34 150 30 457005 o)
CGFCL 2525 M3 E15 3 21 25 25 25 34 150 30 457107 5)
CGFCL 2525 M4 E15 4 29 25 25 25 34 150 30 457209 o
CGFCL 2525 M5 E19 5 39 25 25 25 34 150 38 457300 5)
CGFCL 2020 K2 E15 M5x20

CGFGL 2020 K3 E15 M5x20  06415181-008420 4mm 06;‘1 2'1"5_3?15305
CGFCL 2020 K4 E15 M5x20

CGFCL 2020 K5 E19 M6x20 06415181-900305 5mm 5 SMS 795 06415181-011407
CGFCL 2525 M2 E15 F2SCM. M5x20

CGFCL 2525 M3 E15 M5x20 06415181-008420 4mm 062‘1 2'1":331_;?15305
CGFCL 2525 M4 E15 M5x20

CGFCL 2525 M5 E19 M6x20 0641S181-900305 5mm 5 SMS 795 06415181-011407

* Ofertaﬁp’rytek skrawajacych dostepna w katalogu D.5
The offer for indexable inserts is J)resented in cataloPue D5.
Das Angebot iiber Wendeschneidplatten ist im Katalog D.5 vorgestellt.

Odepra Ha TBEPAOCNABHbIE MNACTUHbI AOCTYNHa B Kataniore D.5.

www.dolfamex.com 53




XGCC

Przecinaki tokarskie listwowe
Toolholders for grooving
Klemmbhalter

[ep»x<aBKu oTpesHblie

P G
/ fo E b
\\ ;y H
HI -
g
XGCC
XGCC 2602 J2 110 26 21,4 28 2 1,6 36 452000 )
XGCC 2603 J3 110 26 21,4 28 3 23 70 452102 ()
XGCC 2604 J4 110 26 21,4 28 4 32 70 452204 )
XGCC 3205 M5 150 32 24,8 32 5 4,2 100 452306 [
(zedci zamienne / spare parts / Ersatzteile / 3andactu
XGCC 2602 J2
XGCC 2603 J3 06415181-030005
E2SCM...

XGCC 2604 J4
XGCC 3205 M5

* Ofertafgﬁytek skrawajacych dostepna w katalogu D.5
The offer for indexable inserts is presented in catalo?ue D5.
Das Angebot iiber Wendeschneidplatten ist im Katalog D.5 vorgestellt.
Odepra Ha TBEPAOCNIABHbIE NNACTUHbI JOCTYNHa B Katanore D.5.

**Klucz nie wystepuje w zestawie z przecinakiem — do kupienia jako opcja.
Key is not suEplied with cutter set — it is available as an option.
Der Schliissel mit dem Fraser nicht lieferbar — als Option erhaltlich.
Knioy He cocTouT B KOMMNEKTe C Gpe30ii — eCTb BO3MOXHOCTb o NpUOBPECTI OTAENbHO.

www.dolfamex.com




XLCFN

Przecinaki tokarskie listwowe

Toolholders for grooving

Klemmbhalter

[ep»xaBKu oTpesHblie

V7

XLCFN
XLCFN 2603J31 - FX 26 21,4 110 31 2,3 450207 [
XLCFN 2604J41 - FX 26 21,4 110 41 3,2 450309 )
XLCFN 3203M31 - FX 32 25 150 31 23 450400 ()
XLCFN 3204M41 - FX 32 25 150 41 3,2 450502 )
XLCFN 3205M51 - FX 32 25 150 5,1 4,2 450604 ()
(zedci zamienne / spare parts / Ersatzteile / 3andactu
XLCFN 2603J31 - FX 645100LFMx3/01
XLCFN 2604J41 - FX 645100LFMx4/01
XL - FX

XLCFN 3203M31 - FX 645100LFMx3/01 e ST

XLCFN 3204M41 - FX 645100LFMx4/01

XLCFN 3205M51 - FX 645100LFMx5/01

www.dolfamex.com 55




56

SBN

Bloki do przecinakéw listwowych
Tool block for grooving tool system
Klemmbhalter fiir Stechdrehen

brokn ana nnaHouHbIX pa3pesaTenen

!
LI [T [ 1
| G
\
i
L
SBN
Symbol
4 H H1 K
Cumbon
SBN 2019 - 26 38 20 33
SBN 2019 - 32 48 20 35
SBN 2520 - 32 48 25 36
SBN 3228 - 32 55 32 44

19
19
20
28

88

110
110
110

500101
500203
500305
500407

www.dolfamex.com




NFTs

Frezy pitkowe

Metal slitting saws

Schmale Scheibenfraser

®pesbl NpopesHble

D(js16) ,ﬁi

%
NFTs 7=6+20 é -»>

NFTs 100-22 -3 100 22 2,4 31 6 800 27 600201 @)
NFTs 100-22-4 100 22 32 41 6 800 27 600303 o
NFTs 100-22-5 100 22 4 5,1 6 800 27 600405 @)
NFTs 125-32-3 125 32 2,4 31 8 640 35 600609 @)
NFTs 125-32- 4 125 32 32 41 8 640 85 600700 o
NFTs 125-32-5 125 32 4 51 8 640 35 600802 o
NFTs 160-32-3 160 32 2,4 3,1 10 500 52 601009 @)
NFTs 160-32-4 160 32 32 41 10 500 52 601100 @)
NFTs 160-32-5 160 32 4 51 10 500 52 601202 O
NFTs 160-40-3 160 40 2,4 3,1 10 500 39 601406 O
NFTs 160 - 40 - 4 160 40 32 41 10 500 39 601508 O
NFTs 160 - 40-5 160 40 4 51 10 500 39 601600 @)
NFTs 200 - 40 - 3 200 40 24 31 14 400 59 601803 o
NFTs 200 - 40 - 4 200 40 32 41 14 400 59 601905 @)
NFTs 200 - 40 - 5 200 40 4 5,1 14 400 59 602000 @)
NFTs 250 - 40 - 3 250 40 2,4 31 18 320 84 602101 O
NFTs 250 - 40 - 4 250 40 32 41 18 320 84 602203 o
NFTs 250-40 -5 250 40 4 51 18 320 84 602407 @)
NFTs 315-40 - 4 315 40 32 41 20 250 17 602600 @)
NFTs 315-40-5 315 40 4 51 20 250 17 602702 o
N — Maksymalne dopuszczalne obroty / Maximum admissible speed / Max. zuldssige Drehzahlen / MaxcumansHo aonyctimbie 06oporbi
G, — maksymalna glebokos¢ skrawania / Maximum cutting depth / Max. Zerspanungstiefe / MacumanbHas raybua peskn

www.dolfamex.com 57




NFTs

Zabierak - NFTs
Driving slot - NFTs
Mitnehmer - NFTs

TokapHbIt noBoAok - NFTs

(zesci zamienne / spare parts / Ersatzteile / 3anuactn

NFTs 100 - 22 - 3 LFMX 3N Z22-46

NFTs 100 - 22 - 4 LFMX 4N Z22-46

NFTs 100-22-5 LFMX 5N Z22-46

NFTs 125-32- 3 LFMX 3N Z32-55

NFTs 125-32- 4 LFMX 4N Z32-55

NFTs 125-32-5 LFMX 5N Z32-55

NFTs 160 - 32 - 3 LFMX 3N Z32-55

NFTs 160 - 32 - 4 LFMX 4N Z32-55

NFTs 160 - 32- 5 LFMX 5N Z32-55

NFTs 160 - 40 - 3 LFMX 3N Z40-80 XL - EX
NFTs 160 - 40 - 4 LFMX 4N Z40-80 06415181-015118
NFTs 160 - 40 -5 LFMX 5N Z40-80

NFTs 200 - 40 - 3 LFMX 3N Z40-80

NFTs 200 - 40 - 4 LFMX 4N Z40-80

NFTs 200 - 40 - 5 LFMX 5N Z40-80

NFTs 250 - 40 - 3 LFMX 3N Z40-80

NFTs 250 - 40 - 4 LFMX 4N Z40-80

NFTs 250 - 40 - 5 LFMX 5N Z40-80

NFTs 315 - 40 - 4 LFMX 4N Z40-80

NFTs 315 - 40 - 5 LFMX 5N Z40-80

* zabierak nie wystepuje w zestawie  frezem — do kupienia jako opcja
Driving slot is not supplied cutter set — it is available as an option
Der Mitnehmer mit dem Fréser nicht lieferbar — als Option erhdiltlich
TokapHeli no8odok He cocmoum & KomnJiexme ¢ hpe3oti — ecmb B03MOXHOCMb €20 NPUOGPeCMU 0MOebHO

www.dolfamex.com




<> DOLFAMEX

High-performance tools. Ready for action.




DOLFA-POWDER

FREZY TRZPIENIOWE ZE STALI PROSZKOWE)

Dzieki uzyciu nowatorskiego surowca maja one DOLF A PM-2
zastosowanie przy obrdbce stali i zeliwa o pod-
" i DOLFA PM-4
wyzszonej twardosci:
o charakteryzuja sie wysoka zywotnoscia DOLFA PM-NR
narzedzia,

 Moga pracowac z wiekszymi parametrami
skrawania,

» cechuja sie zwigkszong 0dpornoscia na zginanie
i wykruszenia, co umozliwia stosowanie w
uktadach OUPN o mniejszej’sztywnosi,

« 5 substytutem narzedzi weglikowych do stoso-
wania na obrabiarkach starszego typu.

Jestesmy producentem -harzgdzi ze stall

proszkowych: . '

o do obrobki zgrubnej i wykanczajacej,

o do obrobki pfaszczyzn, powierzchni zamknie-
tych i ksztattowych, ..

o W zakresie _§rednic od 2mmdo 20 mm';I
w réznych wersjach dtugosciowych, z
ciem PVD*,




NarzgdZIa z systemem mocowania ptytek C

‘Inthable milling cutters with inserts clamping systel
__'*--- 2y xWeudep@‘tte Fraser C System _
NS JAHGIQyMEthF‘C\CMCTeMOM KpenneHus nnacTuH C

:afattstatiet S B E s EH S B S EHSHE st BB HE S HEHE]

Etreis




220.48

Frezy nasadzane czotowe do obrébki zeliwa
Face milling cutters for cast iron
Planfrézer fiir die Gussbearbeitung

®pesbl HacagHble Ansa 06paboTKuM YyryHa

7
22048 | | Z=5:11 C :

Symbol D d
“
63 22 50 6,3

220.48-063 5 10,4 237003 o)
220.48-080 80 27 50 5 12,4 7 237105 o
220.48-100 100 32 50 6 14,4 8 237207 o)
220.48-125 125 40 63 7 16,4 9 237309 o
220.48-160 160 50 63 8 16,4 9 237400 o
220.48-200 200 60 63 9 205 11,2 237502 O
220.48-250 250 60 63 11 205 12 237604 o

220.48063 06?12 801-;17 J:)%%;og 064?1 :'1%81-;?1%09

220.48-080

22045100 HNGX 174.16-648 5 SMS 795

990.48-125 090520ZZN  06415181-001806 06415181-011407

220.48-160

220.48-200

220.48-250

* Oferta phytek skrawajacych dostepna w katalogu D.5
The offer for indexable inserts is presented in catalogue D.5.
Das Angebot iiber Wendeschneidplatten ist im Katalog D.5 vorgestellt.
OdepTa Ha TBEPAOCNABHbIE NNACTUHBI AOCTYNHA B KaTanore D.5.

www.dolfamex.com




220.430

Frezy nasadzane czotowe

Face milling cutters

Planfrazer

®pe3bl HacagHble

%
220430 | | Z=4:10 C >
N
Symbol D d H .
(umbon (js16) | (H7)
220.430-063-07 63 22 40 20 10,4 6,3 4 245000 o
220.430-080-07 80 27 50 26 12,4 7 5 245101 @
220.430-100-07 100 32 50 29 14,4 8 6 245203 (e}
220.430-125-07 125 40 63 32 16,4 9 8 245305 @
220.430-160-07 160 40 63 29 16,4 9 10 245407 O
OFER 220.17-691 6 SMS 795
ZENAEBUSE 070405SN-P 06415181-005209 06415181-011509
OFER M12x 35 10 SMS 795
220.430-08007  o764055N-P 06415181-005708 06415181-011702
OFER M8L 257.9-150
U SR 070405SN-P 06415181-003207 06415181-015105 i )
OFER
22043012507 (o 0conp - -
OFER
22043016007 (oo ocenp - =

* Oferta ptytek skrawajacych dostepna w katalogu D.5
The offer for indexable inserts is presented in catalogue D.5.
Das Angebot {iber Wendeschneidplatten ist im Katalog D.5 vorgestellt.
Odepra Ha TBEPAOCNIABHbIE MNACTUHbI AOCTYMHa B Katanore D.5.

www.dolfamex.com 63




220.130

Frezy nasadzane czotowe
Face milling cutters
Planfraser

®pe3bl HacagHble

d1
d
d2 B

220.130 2=5+9 C -

mbol
i ol o [efslfe]=
220.130 - 063 63 22 - - 40 20 104 63 6 5 230109 ®
220.130 - 080 80 27 - - 50 22 124 7 6 6 230200 )
220.130 - 100 100 32 - - 50 25 14.4 8 6 6 230302 ®
220130 - 125 125 40 - - 63 28 16.4 9 6 7 230404 ®
220.130 - 160 160 40 66.7 14 63 32 16.4 9 6 7 230506 ®
220.130 - 200 200 60 1016 18 63 32 257 14 6 8 230608 6}
220.130 - 080- 15 80 27 - - 50 22 124 7 9 5 230254 @
220130 - 100- 15 100 32 - - 50 25 14.4 8 9 6 230356 @)
220.130 - 125- 15 125 40 - - 63 28 16.4 9 9 7 230458 (6}
220130 - 160- 15 160 40 66.7 14 63 32 16.4 9 9 7 230550 6}
220.130 - 200- 15 200 60 101.6 18 63 32 257 14 9 8 230651 O
220130 - 250- 15 250 60 1016 18 63 32 257 14 9 9 230678 O

www.dolfamex.com




(zedci zamienne / spare parts / Ersatzteile / 3andactu

220.130 - 063

220.130 - 080
220.130 - 100
220130 - 125
220.130 - 160
220.130 - 200

220.130- 080 - 15

220.130-100- 15

220.130-125-15

220.130-160- 15

220.130- 200 - 15

220.130-250- 15

SE..1203..

SE..1504..

220.13-621-12
06418912-62763

220.13-624-15
0641591262863

* Oferta ptytek skrawajacych dostepna w katalogu D.5
The offer for indexable inserts is presented in catalogue D.5.
Das Angebot iiber Wendeschneidplatten ist im Katalog D.5 vorgestellt.

Od)epTa Ha TBEPAOCIaBHbIE MNACTUHbI JOCTYMHA B KdTajiore D5.

www.dolfamex.com

174.10 - 650
06415181-009202

174.650.9
06415181-009203

174.10 - 650
06415181-009202

174.10-650
06415181-009202

MsL
Je - 410671
06415181-003207

M8L
Je - 410671
06415181-003207

220.17 - 691
06415181-005209

257.9-150
06415181-015105

257.9-150
06415181-015105

2 SMS 795
06415181-011101
6 SMS 795
06415181-011509

TO7IP typ 15
06415181-018120

2 SMS 795
06415181-011101

2 SMS 795
06415181-011101

65



220.130

Frezy nasadzane czotowe typ lekki
Face milling cutters light type
Planfraser

@pesbl HacagHble NErKNN TN

7

L
220.130 1=3:5 C é -
220.130- 40 - 1 40 22 53 20 10.4 6 6.3 3 229200 ()
220.130-50 - 1 50 22 48 20 10.4 6 6.3 4 229302 )
220.130 - 63 - 1 63 22 40 20 10.4 6 6.3 5 229404 ()
(zedci zamienne / spare parts / Ersatzteile / 3anyactu
M6 x 0,75L M10 x 45
220.130-40- 1 Je - 410790 Je - 410724
06415181-003159  06415181-005545
S e 257.9 - 150 6 SMS 795
- - 06415181-015105  06415181-011509
220.130-50 - 1
. -'\:?I(_)Gﬂ 220.17 - 691
950130 .63 - 1 06415181-003207  06415181-005209

* Oferta ptytek skrawajacych dostepna w katalogu D.5
The offer for indexable inserts is presented in catalogue D.5.
Das Angebot {iber Wendeschneidplatten ist im Katalog D.5 vorgestellt.
Odepra Ha TBEPAOCNABHbIE NAACTUHbI AOCTYNHA B KaTanore D.5.

www.dolfamex.com




220.27

Frezy nasadzane czotowe
Face milling cutters
Planfraser

®pe3bl HacagHble

220.27 Z=3:5 C

ZIS

Symbol

D (js16 d (H7 H
Cumbon (js16) H7)
220.27 - 050 50 22 40
220.27 - 063 63 22 40
220.27 - 080 80 27 50
czedci zamienne / spare parts / Ersatzteile / 3anuactu

220.27 - 050
220.27- 063 LR 174.16 - 644
- - 06415181-001602

220.27 - 080

* Oferta ptytek skrawajacych dostepna w katalogu D.5
The offer for indexable inserts is presented in catalogue D.5.

Das Angebot Giber Wendeschneidplatten ist im Katalog D.5 vorgestellt.

OdepTa Ha TBEPAOCNABHbIE MNACTUHbI AOCTYNHA B Katanore D.5.

www.dolfamex.com

9 6.3 3

20 10.4

20 10.4 9 6.3 4
22 12.4 9 7 5
220.17 - 691

06415181-005209
4 SMS 795
M12 x 30 06415181-011305
PN -ENISO 4762

06415181-005606

200108 [

200200 [ ]

200301 (]
6 SMS 795

06415181-011509

10 SMS 795
06415181-011702

67




68

257.1

Glowice frezowe nasadzane czotowe

Face milling cutters

Planfraser

d2
di
@pesbl HacagHble TopLeBble hg
O [t V*’_‘k
% L I ]
° HN o
257.1 2=6+34 C Z -> 0 54 !
R/L 2571 - 080 - 10 80 27 50 22 12.4 9 7 6
R/L 2571 - 100-10 100 32 50 25 14.4 9 8 8
R/L 2571 - 125-10 125 40 63 29 16.4 9 9 8
R/L 2571 - 160-10 160 40 66.7 63 29 16.4 9 9 10
R/L 2571 - 200 - 10 200 60 101.6 63 40 25.7 9 14 12
R/L 2571 - 250-10 250 60 101.6 63 40 257 9 14 16
R/L 2571 - 315-10 315 60 101.6 177.8 80 40 25.7 9 14 20
R/L 2571 - 400-10 400 60 101.6 177.8 80 40 25.7 9 14 26
R/L 2571 - 500 - 10 500 60 101.6 177.8 80 40 25.7 9 14 34
R/L 2571 - 125-20 125 40 63 29 16.4 12 9 8
R/L 2571 - 160 -20 160 40 66.7 63 29 16.4 12 9 10
R/L 2571 - 200 - 20 200 60 101.6 63 40 25.7 12 14 12
R/L 2571 - 250 - 20 250 60 101.6 63 40 25.7 12 14 16
R/L 2571 - 315-20 315 60 101.6 1778 80 40 25.7 12 14 20

czedci zamienne / spare parts / Ersatzteile / 3andactu

R/L 2571 - 080-10

R/L 2571 - 100-10

R/L 2571 - 125- 10
R/L257 1 - 160 - 10
R/L 2571 - 200 - 10 SP-1208..
R/L 2571 - 250-10
R/L 2571 - 315-10
R/L 2571 - 400 - 10
R/L 2571 - 500-10
R/L 2571 - 125-20
R/L 2571 - 160 - 20
R/L2571 - 200-20  SP..1504..
R/L 2571 - 250-20

R/L 2571 - 315-20

R257.9-114
06415181-021230
L257.9-114
06415181-021255

R 257.9-110
06415181-021100
L 257.9-110
06415181-021140

R 257.9-112
06415181-021166
L 257.9-112
06415181-021181

* Ofertaf#){ytek skrawajacych dostepna w katalogu D.5
The offer for indexable inserts is(g)resented in catalo?ue D5.

Das Angebot {iber Wendeschnei

platten ist im Kata

og D.5 vorgestellt.

Ocpepra Ha TBEPAOCNABHbIE NAACTUHbI AOCTYNHA B KaTanore D.5.

257.9-132
06415181-006200

R 257.9- 120

06415181-027248
L 257.9-120

06415181027250  257.9- 130

06415181-006108

R 257.9-120

06415181027248  257.9-130
L257.9-120  06415181-006108

06415181-027250

210102
210204
210306
210408
210500
210601

210703
210805
210907
220100
220202
220304
220406

O 0 000 OO0 e e 0 0 0 o

220508

257.9-140
06415181-016106

257.9-140
06415181-016106

www.dolfamex.com

210115

210217
210319
210410
210512
210614
210716
210818
210910
220113
220215
220317
220419

O O OO OO OO0 0O OO0 oo

220510

257.9-150
06415181-015105

257.9-150
06415181-015105



257.20

Gtowice frezowe walcowo-czotowe ostrza drobne

Face milling cutters fine teeth

Planfraser

(Dpe3bl HacagHble TOpLEBble C MENKAM 3y6oM

d2
d1
~d
|.B
[ ]
I
W iim K
n N ) =
| | o 7
/\
D
257.20 7=12+30 C ->
Symbol .
Cumbon

:
40 - - 63 29

R/L 257.20 - 125 125 16.4 9 © 12 055105 O 055808 O
R/L 257.20 - 160 160 40 66.7 - 63 29 16.4 9 9 14 055207 O 055900 O
R/L 257.20 - 200 200 60 101.6 - 63 40 257 9 14 18 055309 O 056004 O
R/L 257.20 - 250 250 60 101.6 - 63 40 257 9 14 24 055400 O 056106 O
R/L 257.20 - 315 315 60 1016 1778 80 40 257 9 14 30 055502 O 056208 O

(zesci zamienne / spare parts / Ersatzteile / 3anuactm

R/L 257.20 - 125

R/L 257.20 - 160 R257.9-114 R257.9-120

06415181-021230  06415181-027248 257.9-130 257.9-140 257.9-150
R/L 25720 - 200 SP-1203.. L257.9-114 L257.9-120 06415181-006108  0641S181-016106 ~ 0641S181-015105
R/L 257.20 - 250 06415181-021255  0641S181-027250

R/L 257.20 - 315

* Oferta ptytek skrawajacych dostepna w katalogu D.5
The offer for indexable inserts is presented in catalogue D.5.
Das Angebot Giber Wendeschneidplatten ist im Katalog D.5 vorgestellt.
OdepTa Ha TBEPAOCNABHbIE NNACTUHDI JOCTYNHA B KaTanore D.5.

www.dolfamex.com 69




257.12

Glowice frezowe walcowo-czotowe z ujemnym katem natarcia
Face milling cutters negative rake
Planfréser

®pe3bl HacagHble TOpLEBbIE C OTPULIATENIbHBIM NEPESHUM YTTIOM

d2
di
~4d
1B
T
=7
0 5
T o T
LA O 7\ o
&
D N\

257.12 7=6+20 C -

S D d ; o R -right L -left
: 2 © z
Cumbon (js16) | (H7)
R/L 25712 - 100 100 32 . - 50 25 144 9 8 6 250105 o) 250118 o)
R/L 25712 - 125 125 40 - - 63 29 164 9 9 8 250207 o} 250210 @)
R/L 257.12 - 160 160 40 66.7 - 63 29 164 9 9 10 250309 o) 250311 o)
R/L 25712 - 200 200 60 101.6 - 63 40 257 9 14 12 250400 @) 250413 o
R/L 25712 - 250 250 60 101.6 - 63 40 257 9 14 16 250502 o) 250515 o)
R/L 25712 - 315 315 60 1016 1778 80 40 257 9 14 20 250604 ) 250617 )
(zesci zamienne / spare parts / Ersatzteile / 3anuactu
R/L 25712 - 100
R/L 25712 -125 el
' 1204RR R257.9-116 L 257.9-120
R/L 25712 - 160 SNKN 1204 EN 0641518102170 0641S181027250  257.9- 130 257.9- 140 257.9- 150
R/L 25712 - 200 L257.9-116 R257.9-120 0641S181-006108 0641S181-016106  0641S181-015105
0641S181-021344  06415181-027248
R/L 257.12 - 250 LPKN 1203
ZZR/L

R/L 25712 - 315

www.dolfamex.com




215.17

Frezy trzpieniowe

End milling cutters

Nutenfraser

®pe3bl KOHLEBbIE

%
215.17 2=1:3 C é -»>

z chwytem walcowym ze sptaszczeniem / with Weldon shank / Zylinderschaft mit Mitnahmefléche / xgocTouk Weldon

Symbol :
12 12 70 45 11 1

21517 - 1212.3 200100 )

21517 - 1616.3 16 16 75 48 11 1 200201 )

21517 - 2020.3 20 20 82 50 11 2 200303 )

21517 - 2525.3 25 25 96 56 11 2 200405 )

215.17 - 3232.3 32 32 100 60 16.5 2 200507 ()

21517 - 32403 40 32 110 60 16.5 3 200609 o

215.17 - 3250.3 50 32 110 60 16.5 3 200652 @)

(zesci zamienne / spare parts / Ersatzteile / 3anyactu

21517 - 12123 6415161001049

21517 - 1616.3 TPGN/TPUN 1102RR 8 SMS 795

o517 - 20203 174.16 - 636 0641S181-011203
06415181-001205

21517 - 2525.3

21517 - 3232.3

21517 - 3250.3

* Ofertaﬂp’rytek skrawajacych dostepna w katalogu D.5
The offer for indexable inserts is J)resented in catalo?ue D5.
Das Angebot iiber Wendeschneidplatten ist im Katalog D.5 vorgestellt.

Odepra Ha TBEPAOCNABHbIE MNACTUHbI AOCTYMHa B Katanore D.5.

www.dolfamex.com 71




215.17

Frezy trzpieniowe
End milling cutters
Nutenfraser

®pe3bl KOHLEBbIE

Morsea N2

L
215.17 7=1+3 C é :

7 chwytem stozkowym Morse'a / Morse taper shank / Morsekegelschaft / xgoctouk Tuna, konyc Mop3e”

Symbol : Morse
16 94 69 1

215.17 - 2016.2 2 1 201600 (0]
215.17 - 3020.2 20 116 86 il 3 2 201640 )
21517 - 3025.2 25 124 86 1 3 2 201653 )
21517 - 3028.2 28 124 86 1 3 2 201701 (0]
21517 - 3032.2 32 124 86 16.5 3 2 201803 )
21517 - 3040.2 40 124 86 16.5 3 3 201905 )
21517 - 4040.2 40 157 109 16.5 4 3 201946 (6]
21517 - 4050.2 50 157 109 16.5 4 3 201959 )
(zesci zamienne / spare parts / Ersatzteile / 3anuactn

21517 - 2016.2

21517 - 3020.2

so17 50055 TPGN/TPUN 11028 00415161 001205 osa1S 16011202

21517 - 3028.2

21517 - 3032.2

21517 -3040.2 TP.1603.. 174.16 - 644 4 SMS 795

21517 - 4040.2 06415181-001602 06415181-011305

21517 - 4050.2

* Ofertafgﬂytek skrawajacych dostepna w katalogu D.5
The offer for indexable inserts is presented in catalo?ue DS5.
Das Angebot Giber Wendeschneidplatten ist im Katalog D.5 vorgestellt.
Odepra Ha TBEPAOCNABHbIE NNACTUHbI AOCTYMHa B KaTtanore D.5.

www.dolfamex.com




216.17

Frezy trzpieniowe do rowkéw

Slot drills

Bohr-Nutenfraser

@pesbl KOHLEBbIE WMNOHOYHbIE

z chwytem walcowym ze sptaszczeniem / with Weldon shank / Zylinderschaft mit Mitnahmefléche / x8ocTouk Weldon

216.17 - 2022.3 22 20 84 50 11 041109 (@)
216.17 - 2525.3 25 25 94 56 11 041200 6}
216.17 - 2528.3 28 25 98 56 16.5 041302 ()
216.17 - 3232.3 32 32 108 60 165 041404 O
216.17 - 3236.3 36 32 108 60 16.5 041506 o
216.17 - 3240.3 40 32 114 60 22 041608 O
(zedci zamienne / spare parts / Ersatzteile / 3andactu
ZilEily - 2022 TPGN/TPUN 110304, 174.16-638.1 3 SMS 795

21617 - 2562563

d
] O
<
L‘
L
216.17 2=2 C -P
¥ N

SPGN/SPUN 090308

0641S181-001310

06415181-011203

174.16 - 634
216.17 - 2528.3
TPGN/TPUN 160304, 06415181-001103 4 SMS 795
SPGN/SPUN 120308 174.16 - 644 06415181-011305
21617 -3232.3 06415181-001602
174.16 - 644 4 SMS 795
161730363 TPGN/TPUN 160304, 06415181-001602 06415181-011305
: : SPGN/SPUN 150412 174.16 - 648.1 5 SMS 795

216.17 - 3240.3

TPGN/TPUN 220408,
SPGN/SPUN 190412

* Oferta ptytek skrawajacych dostepna w katalogu D.5

06415181-001753

174.16 - 648.1
06415181-001753

06415181-011407

5 SMS 795
06415181-011407

The offer for indexable inserts is presented in cataloPue D.5.
Das Angebot iiber Wendeschneidplatten ist im Katalog D.5 vorgestellt.
Odepra Ha TBEPAOCNIABHbIE NNACTUHbI AOCTYNH B Katanore D.5.

73

www.dolfamex.com




74

216.17

Frezy trzpieniowe do rowkow
Slot drills
Bohr-Nutenfraser

®pesbl KOHLEBbIE LWMOHOYHblE

Morsea No

216.17 =2

¢ |[Z:

z chwytem stozkowym Morse'a / Morse taper shank / Morsekegelschaft / xsocTosuk Tuna,, konyc Mop3e”

216.17 - 3022.2 22 120
216.17 - 3025.2 25 124
21617 - 3028.2 28 128
216.17 - 4032.2 32 157
216.17 - 4036.2 36 157
216.17 - 4040.2 40 163

czesci zamienne / spare parts / Ersatzteile / 3anuactn

216.17 - 3022.2
216.17 - 3025.2

TPGN/TPUN 110304,
SPGN/SPUN 090308

216.17 - 3028 2
TPGN/TPUN 160304,

SPGN/SPUN 120308
216.17 - 4032.2

TPGN/TPUN 160304,

21617 -4036.2 SPGN/SPUN 150412

TPGN/TPUN 220408,

216.17-4040.2 SPGN/SPUN 190412

* Oferta ptytek skrawajacych dostepna w katalogu D.5
The offer for indexable inserts is presented in catalo?ue D5.
Das Angebot Giber Wendeschneidplatten ist im Katalog D.5 vorgestellt.
Odepra Ha TBEPAOCTABHbIE NAACTUHbI AOCTYNHa B KaTtanore D.5.

86
86
86
109
109
109

174.16-638.1
06415181-001310

174.16-634
06415181-001103

174.16 - 644
06415181-001602

174.16 - 644
06415181-001602
174.16 - 648.1
06415181-001753

174.16 - 648.1
06415181-001753

A~ R A W W

042100

042201
042303
042405
042507
042609

3 SMS 795
06415181-011203

4 SMS 795
06415181-011305

4 SMS 795
06415181-011305
5 SMS 795
06415181-011407

5 SMS 795
06415181-011407

www.dolfamex.com

© 0 © © 0 O




215.17

Frezy trzpieniowe z katem przystawienia 45°

End milling cutters setting angle 45°

Nutenfraser

@pe3bl KOHLEBbIE C YINIOM B nnaHe 45°

d

L[~

215.17 2=1:3 C Z -»>

z chwytem walcowym ze sptaszczeniem / with Weldon shank / Zylinderschaft mit Mitnahmefléche / x8octosuk Weldon

Symbol
D (js14
Cumbon (js14)
21517 - 4505 5 20 85 50 9 1 202000 o
21517 - 4520 20 25 20 56 9 3 202101 @

(zesci zamienne / spare parts / Ersatzteile / 3anyactu

21517 - 4505 Y o 174.16 - 634 4 SMS 795
21517 - 4520 - - 06415181-001103 06415181-011305

7 chwytem stozkowym Morse'a / Morse taper shank / Morsekegelschaft / xeoctosuk Tuna, koHyc Mopze”

Symbol : Morse
5 120 86 9 1 3

21517 - 4505.2 202407 0]

21517 - 4520.2 20 120 86 9 3 3 202509 )

21517 - 4532.2 32 145 109 9 3 4 202600 )
(zesci zamienne / spare parts / Ersatzteile / 3anuactu

21517 - 4505.2 174.16 - 634

21517 - 4520.2 P.. 1603. 06415181-001103 4 SMS 795

174.16 - 644 06415181-011305

21517 - 4532.2 06415181-001602

* Ofertafg)’rytek skrawajacych dostepna w katalogu D.5
The offer for indexable inserts is J)resented in cataloPue D5.
Das Angebot iiber Wendeschneidplatten ist im Katalog D.5 vorgestellt.
Odepra Ha TBEPAOCNBHbIE NNACTUHBI JOCTYNHa B KaTanore D.5.

www.dolfamex.com 75




215.17

Frezy trzpieniowe do fazowania blach
End milling cutters for sheet chamfering
Fasenfraser

Dpe3sbl koHLUEBble ANs Gpe30oBaHKA NTUCTOBOW CTanu

d

215.17 =4 C ..

z chwytem walcowym ze spfaszczeniem / with Weldon shank / Zylinderschaft mit Mitnahmefléche / xsocTosuk Weldon

Symbol

215.17 - 63 x 65°.3 4 015108 o
21517 -63 x 60°.3 63 50 130 80 19 60° 4 015200 @)
215.17 - 63 x 55°.3 63 50 130 80 18 55° 4 015301 @)
21517 - 63 x 50°.3 63 50 130 80 16 50° 4 015403 o
215.17 - 63 x 45°.3 63 50 130 80 15 45° 4 015505 o
21517 -63 x 40°3 63 50 130 80 14 40° 4 015607 @)
215.17 - 63 x 35°.3 63 50 130 80 12 35° 4 015709 @)
21517 -63 x 30°.3 63 50 130 80 il 30° 4 015800 o
7 chwytem stozkowym Morse'a / Morse taper shank / Morsekegelschaft / xgoctouk Tuna,, koHyc Mop3e"
mbol Mor
I EEEe
215.17 - 63 x 65°.2 4 5 016109 @)
21517 - 63 x 60°.2 63 186 136 19 4 60° 5 016200 o}
215.17 - 63 x 55°.2 63 186 136 18 4 558 5 016302 (@)
21517 - 63 x 50°.2 63 186 136 16 4 50° 5 016404 @)
215.17 - 63 x 45°.2 63 186 136 15 4 45° 5 016506 o
21517 - 63 x 40°.2 63 186 136 14 4 40° 5 016608 o
215.17 - 63 x 35°.2 63 186 136 12 4 35° 5 016700 o
21517 -63 x 30°.2 63 186 136 1 4 30° 5 016801 @)

www.dolfamex.com




czesci zamienne / spare parts / Ersatzteile / 3anvactu

21517 - 63 x65°.3
215617 - 63 x65°.2
215617 - 63 x60°.3
21517 - 63 x60°.2
21517 - 63 x55°.3
215617 - 63 x65°.2
215617 - 63 x50°.3

215.17 - 63 x50°.2 TP.. 2204 174.16 - 648 5 SMS 795
21517 - 63 x45°.3 06415181-001806 06415181-011407

21517 - 63 x45°.2
21517 - 63 x40°.3
215617 - 63 x40°.2
215617 - 63 x35°.3
21517 - 63 x35°.2
21517 - 63 x30°.3
21517 - 63 x30°.2

* Oferta pytek skrawajacych dostepna w katalogu D.5
The offer for indexable inserts is presented in catalogue D.5.
Das Angebot iiber Wendeschneidplatten ist im Katalog D.5 vorgestellt.
Odepra Ha TBEPAOCNABHbIE MAACTUHbI AOCTYNHA B Katanore D.5.

www.dolfamex.com 77




78

215.13

Frezy trzpieniowe do
T-slot cutters
T-Nutenfraser

®Ope3bl T-06pasHble

rowkoéw teowych

7z

215.13

2=2+4

C iii-»»

z chwytem walcowym / with plain shank / ¢ unnuHapYYECKMM XBOCTOBMKOM

Symbol

21513 - 1618
21513 - 2522
215.13 - 3228
215.13 - 3236

40 25 18
50 32 24
60 32 30

(zedci zamienne / spare parts / Ersatzteile / 3anyactu

21513 - 1618

21513 - 2522

21513 - 3228

21513 - 3236

TPGN 110308,
TPUN 110308,
TPMR 110308

TPGN 160308,
TPUN 160308,
TPMR 160308

108 56 22
124 60 28
139 60 36

M4P - Je - 410040
06415181-001949
MA4L - Je - 410040
06415181-003003

174.16-636
06415181-001205
174.16 - 637
06415181-002206

174.16-634
06415181-001103
174.16-635
06415181-002104

174.16 - 644
06415181-001602
174.16 - 645
06415181-002603

e hnnn
32 16 15 90 48 18 14

176
22
28

N N

205106
205208

205300
205401

3 SMS 795
0641S181-011203

4 SMS 795
06415181-011305

www.dolfamex.com

O O 0 O




215.13

Frezy trzpieniowe do rowkéw teowych

T-slot cutters

T-Nutenfraser

®pe3bl T-06pa3zHble

Morsea NO

21543 | | Z=2:4 C Z ->

z chwytem stozkowym Morse'a / Morse taper shank / Morsekegelschaft / xsoctosuk Tuna, koHyc Mopze”

21513-2018.2 32 15 15 111 69 18 14 2 2 270109 (@)
21513 - 3022.2 40 18 18 138 86 22 176 3 4 270200 @
21513 - 4028.2 50 24 24 173 109 28 22 4 4 270302 @
21513 - 4036.2 60 30 30 188 109 36 28 4 4 270404 @
21513 -5042.2 72 34 34 229 136 42 35 5 4 270506 O
21513 - 5048.2 85 42 42 240 136 48 38 5 4 270608 O
21513 - 5054.2 95 44 44 251 136 54 44 5 4 270700 O
czedci zamienne / spare parts / Ersatzteile / 3andactu
M4P - Je - 410040
06415181-001949
21513-2018.2 ML - Je - 410040
TPGN 110308, 06415181-003003 3 SMS 795
ULALLY TIeEtL 06415181-011203
TPMR 110308 174.16 - 636
06415181-001205
21513 -3022.2 17416 - 637
06415181-002206
174.16 - 634
06415181-001103
21513 - 4028.2 G s
TPGN 160308, 06415181-002104 4 SMS 795
LR TEoeatst 06415181-011305
TPMR 160308 174.16 - 644
06415181-001602
21513 - 4036.2 174.16- 645
06415181-002603
174.16 - 648.1
06415181-001753
21513 - 5042.2 TPGN 220412 17416 - 649.1
06415181-002754 5 SMS 795
21513 - 5048.2 174.16 - 648 06415181-011407
06415181-001806
21513 - 5054.2 TPUN 330620 174.16 - 649

06415181-002807

www.dolfamex.com 79




80

220.17

Frezy nasadzane walcowo-czotowe

Shoulder milling cutters

Eckfraser

G)pe3b| HacafHble TOpLUeEBbIE

22047 | | z=3:8 C .
22017 - 40 40 16 - - 40
22017 - 50 50 22 - 40
22017 - 63-16 63 22 - - 40
22017 - 63-22 63 22 - 47
22017 - 80 80 27 - - 50
220.17 - 100 100 32 - 50
22017 - 125 125 40 - 63
22017 - 160 160 40 66.7 14 63
220.17 - 200 200 60 101.6 8 63

(zesci zamienne / spare parts / Ersatzteile / 3anuactm

220.17-40

220.17-50

220.17-
63-16

220.17-
63-22

220.17-80

TP..2204..

220.17-100
220.17-125
220.17-160
220.17-200

TP..1603..

175.11 -624
06418912-60963

* Oferta ptytek skrawajacych dostepna w katalogu D.5

The offer for indexable inserts is presented in catalogue D.5.

174.650.9
06415181-009203

20 8.4
20 10.4
20 10.4
20 10.4
22 12.4
32 14.4
35 16.4
29 16.4
40 257
174.16 - 644

165 56 3
165 6.3 3
165 63 3
22 6.3 3
22 7 4
22 8 5
22 9 6
22 9 7
22 14 8
220.17 - 690

06415181-001602

174.16 - 648

06415181-001806

06415181-005107

220.17 - 691
06415181-005209

220.17 - 691
06415181-005209

220.17 - 692
06415181-005300

M12 x 35 PN-EN
1ISO 4762
06415181-005708

200106

200208
200300
200340
200401
200503
200605
200707

©O ©0 O 0O e 6 06 0 O

200809

4 SMS 795
0641S5181-011305
5 SMS 795
06415181-011407

4 SMS 795
06415181-011305
6 SMS 795
06415181-011509

4 SMS 795
06415181-011305
6 SMS 795
06415181-011509

5 SMS 795
06415181-011407
8 SMS 795
06415181-011600

TO7IP typ 15
06415181-018120
5 SMS 795
06415181-011407
10 SMS 795
06415181-011702

TO7IP typ 15
06415181-018120
5 SMS 795
06415181-011407

Das Angebot {iber Wendeschneidplatten ist im Katalog D.5 vorgestellt.
Odepra Ha TBEPAOCNABHbIE MAACTUHbI AOCTYNHa B Katanore D.5.

www.dolfamex.com




259.1

Glowice frezowe nasadzane czotowe

Face milling cutters

Eckfraser

®pe3bl HacafHble TopLEBbIE

d2
= '
|
L
259.1 2=8+20 C .>
Symbol
D (js16) | d (H7 d2 | H h c
Cumbon (s16) (H7)
259.1 - 125 125 40 - > 63 29 164 9 22 8 526006 (¢}
259.1 - 160 160 40 667 14 63 29 164 9 22 10 526108 O
259.1 - 200 200 60 1016 18 63 40 257 14 22 12 526200 O
2591 - 250 250 60 1016 18 63 40 257 14 22 16 526253 O
259.1-315 315 60 101.6 18 80 40 257 14 22 20 526301 O
czedci zamienne / spare parts / Ersatzteile / 3andactu
259.1 - 125
259.1 - 160
R259.9-110 R 257.9-120 257.9-130 257.9 - 140 257.9 - 150

259.1-200 TP.. 2204.. 06415181-021385  0641S181-027248 06415181-006108 0641S181-016106 0641S181-015105

2591 - 250
2591 -315

* Oferta ptytek skrawajacych dostepna w katalogu D.5
The offer for indexable inserts is presented in catalogue D.5.
Das Angebot iiber Wendeschneidplatten ist im Katalog D.5 vorgestellt.
Odepra Ha TBPAOCNIABHbIE NAACTUHbI AOCTYNHA B Katanore D.5.

www.dolfamex.com 81




R259

Frezy nasadzane czotowe do fazowania blach
Face milling cutters for sheet chamfering
Walzestirnfraser

Dpe3bl HacagHble TopLeBble AnA ppe3epoBaHUsA IMCTOBON CTanu

d(H7)

i

(//V’
%/ 4

D(js16)

R 259 =8 C -»>

oo oo o1
R 259.130 - 125 125 40 63 29 164 9 17 30° 8 900001 @)
R 259.140 - 125 125 40 63 29 164 9 22 40° 8 900103 @)
R 259.145 - 125 125 40 63 29 16,4 9 24 45° 8 900205 O
R 259.150 - 125 125 40 63 29 164 9 26 50° 8 900307 @)
R 259160 - 125 125 40 63 29 164 9 27 60° 8 900409 @)
czesci zamienne / spare parts / Ersatzteile / 3anuactn
R 259130 - 125
R 259140 - 125
R259.9-110 R257.9-120 257.9-130 257.9 - 140 257.9 - 150

R259.145-125  TP.2204.  5/15181.021385 06415181:027248 0641S181-006108 0641181016106 06415181-015105

R 259.150 - 125
R 259.160 - 125

* Oferta ptytek skrawajacych dostepna w katalogu D.5
The offer for indexable inserts is presented in catalogue D.5.
Das Angebot iiber Wendeschneidplatten ist im Katalog D.5 vorgestellt.
Odepra Ha TBEPAAOCNABHbIE NAACTUHbI AOCTYNHA B KaTanore D.5.

www.dolfamex.com




334.51

Frezy tarczowe trzystronne na przemian skosne

Side and face milling cutters staggered teeth

Scheibenfraser

Dpe3bl JUCKOBbIE TPEXCTOPOHHME C pa3HOHaMNpPaBieHHbIMY 3yObAMY

%
334.51 7=10+20 C -»>

Symbol
32 12 10

334.51-1012 100 250100 @)
334.51-1014 100 32 14 10 250201 @)
334.51 - 1016 100 32 16 10 250303 O
334.51-1018 100 32 18 8 250405 o
334.51 - 1020 100 32 20 8 250507 @)
334.51 - 1022 100 32 22 8 250609 o
334.51 - 1025 100 32 25 8 250700 O
334.51 - 1212 125 40 12 12 250802 @)
334.51-1214 125 40 14 12 250904 @)
334.51 - 1216 125 40 16 12 251009 O
334.51 - 1218 125 40 18 10 251100 O
334.51 - 1220 125 40 20 10 251202 O
334.51 - 1222 125 40 22 10 251304 O
334.51 - 1225 125 40 25 10 251406 O
334.51 - 1612 160 40 12 16 251508 O
334.51-1614 160 40 14 16 251600 @)
334.51 - 1616 160 40 16 16 251701 o
334.51 - 1618 160 40 18 12 251803 o
334.51 - 1620 160 40 20 12 251905 @)
334.51 - 1622 160 40 22 12 252000 @)
334.51 - 1625 160 40 25 12 252101 o
334.51-2018 200 50 18 14 2562203 O
334.51 - 2020 200 50 20 14 252305 O
334.51 - 2022 200 50 22 14 252407 O
334.51 - 2025 200 50 25 14 252509 O

www.dolfamex.com 83




84

334.51

Frezy tarczowe trzystronne na przemian skosne

Side and face milling cutters staggered teeth

Scheibenfraser

Mpesbl ANCKOBbIE TPEXCTOPOHHUE C Pa3HOHaMNPaBAeHHbIMMW 3yObAMM

334.51 - 2518
334.51 - 2520
334.51 - 2622
334.51 - 2625
334.51-3118
334.51 - 3120
334.51 - 3122
334.51 - 3125

250
250
250
250
315
315
315
315

(zesci zamienne / spare parts / Ersatzteile / 3anuactn

334.51-1012

334.51-1014 = 16

334.51 - 1212

334.51-1214 + 16

334.51 - 1612

334.51-1614 = 16

334.51-1018 = 25

334.561-1218 = 25
334.51 - 1618 = 25
334.51-2018 + 25
334.51 - 2518 = 25
334.51-3118 + 25

TPGN/TPUN
110304

TP..1603..

334.51 | | Z=10+20 C g
60 18
60 20
60 22
60 25
60 18
60 20
60 22
60 25
103 k085 de-av2084

06415181-021405

334.5-620
06415181-021360

* Oferta ptytek skrawajacych dostepna w katalogu D.5
The offer for indexable inserts is presented in catalogue D.5.
Das Angebot {iber Wendeschneidplatten ist im Katalog D.5 vorgestellt.
Odepra Ha TBEPAIOCNABHbIE NAACTUHDI JOCTYMHA B KaTanore D.5.

0641S181-008507

M5x 18
Je - 48555/2
06415181-008303

M5 x 20
Je - 48555/3
06415181-008405

06415181-001964

M5 x 18
Je - 48554
06415181-001980

16
16
16
16
20
20
20
20

257.9-140
06415181-016106

257.9-140
06415181-016106

257.9-140
06415181-016106

257.9- 140
06415181-016106

www.dolfamex.com

252600
252702
252804
252906
253000
253102
253204

O O O O O O 0 O

253306

3 SMS 795
06415181-011203

4 SMS 795
06415181-011305




334.61

Frezy tarczowe dwustronne

One-sided disc milling cutters

Scheibenfraser

®pe3bl AUCKOBbIE 2-X CTOPOHHMWE

L
334.61 7-8+20 C -»>

Symbol :
32 20 8

R/L 334.61 - 100 100 090200 o 090902 @)
R/L 334.61- 125 125 40 20 10 090301 o 091007 @)
R/L 334.61 - 160 160 40 20 12 090403 0] 091109 @)
R/L 334.61 - 200 200 50 20 14 090505 o 091200 @)
R/L 334.61 - 250 250 60 20 16 090607 @) 091302 @)
R/L 334.61-315 315 60 20 20 090709 @) 091404 @)
(zesci zamienne / spare parts / Ersatzteile / 3anyactu
M5 x 18
R/L 334.61- 100 Je - 48555/2
06415181-008303
R/L 334.61-125
M5 x 18
R/L 334.61 - 160 o < 334.5- 620 g 257.9 - 140 4 SMS 795
- " 06415181-021360 M5 x 20 06415181.001980 00415181-016106  06415181-011305
R/L 334.61 - 200 Je - 48555/3 )

181-
R/L 334.61 - 250 06415181-008405

R/L 334.61-315
* Oferta plytek skrawajacych dostepna w katalogu D.5
The offer for indexable inserts is presented in catalogue D.5.

Das Angebot {iber Wendeschneidplatten ist im Katalog D.5 vorgestellt.
OdepTa Ha TBEPAOCNBHbIE NNACTUHBI AOCTYNHA B KaTanore D.5.

www.dolfamex.com 85







DOLFAMEX




DOLFAMEX

fabryka narzedzi
tools factory
Werkzeugfabrik
3aBOJ UHCTPYMEHTOB

DOLFAMEX Sp.z o.0.

ul. Jana Sobieskiego 51

58-500 Jelenia Gora « Poland

Tel.: KRAJ: +487575228 11 wew. 371, 375
EXPO: +487575228 11 ext.346

Fax: +48 7575264 13

handlowy@dolfamex.com

www.dolfamex.com

DATAWYDANIA: 01/2018



